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TISKOVÁ ZPRÁVA

26. září 2015, Znojmo
AWC Vienna: tři stříbrné medaile a dva diplomy

Soutěž AWC Vienna 2015 znamenala další ocenění pro vína VOC Znojmo. Tři stříbrné medaile si z Vídně dovezlo Vinařství Lahofer.  Vinařství Hanzel se může pochlubit dvěma diplomy. Vína VOC Znojmo si tak mohou připsat další velký úspěch na mezinárodním poli.

„Mezinárodní soutěž ve Vídni je jednou z prestižních zahraničních přehlídek vín, kam naše vzorky posíláme a jsme samozřejmě nadšeni, že je porota ocenila tak vysoko. Už několik posledních let po sobě z Vídně pravidelně ocenění vozíme, což snad svědčí o stabilně vysoké kvalitě našich vín a teď nově i vín z Vinařství Hanzel, kam jsme vloni majetkově vstoupili. Jak se nyní ukazuje, byl to krok správným směrem, na který ovšem už za tu dobu navázaly další progresivní organizační a technologické změny. Jsme si jisti, že podobná prestižní ocenění jsou pro zákazníky Vinařství Lahofer i Vinařství Hanzel dobrým vodítkem,“ říká obchodní a marketingový ředitel Vinařství Lahofer Daniel Smola.

V konkurenci 11 611 vín 1708 vinařství ze 40 zemí celého světa se o medailová ocenění ucházelo 292 vín 53 moravských a českých vinařství. Medaili získalo přes 56 % přihlášených vzorků z České republiky. Vinařství Lahofer i vinařství Hanzel navíc uspěla s dalšími svými víny.

„AWC Vienna je největší světovou soutěží a fakt, že odsud moravští a čeští vinaři přivážejí desítky medailí, je prestižní záležitostí. Takový počet medailí je oceněním celého moravského vinařství a ukazuje světu Českou republiku jako vysoce kvalitní a originální vinařský region,“ komentoval medailovou nadílku Pavel Krška, který účast tuzemských vín ve Vídni organizačně zajišťoval a zároveň zasedl v komisi jako jeden z odborných porotců. Výsledky odtajnili organizátoři AWC Vienna minulý týden.

OCENĚNÁ VÍNA Z VINAŘSTVÍ LAHOFER:

Stříbrná medaile: 

Sauvignon VOC Znojmo, 2014

Ryzlink rýnský VOC Znojm, 2013

Ryzlink rýnský VOC Znojmo, 2013

OCENĚNÁ VÍNA Z VINAŘSTVÍ HANZEL:

Seal of approval: 

Sauvignon VOC Znojmo, 2014

Sauvignon VOC Znojmo, 2014

VOC Znojmo, založené v roce 2009, je prvním apelačním systémem v České republice a představuje tak revoluční krok, který klade velký důraz na terroir, tedy označování vín podle místa původu. Vína VOC Znojmo sjednocuje mimořádná aromatičnost vín, způsobená střídáním studených nocí a teplých dnů v době zrání hroznů, což má velký vliv právě na tvorbu aromatických látek. Právě díky těmto podmínkám jsou vína z okolí Znojma velmi výrazná a dobře rozpoznatelná.

Značka VOC garantuje chuťově plná a aromatická vína z ověřených oblastí Znojemska. Zkratka VOC znamená „vína originální certifikace“. Do systému VOC Znojmo jsou zařazeny tři pro Znojemsko nejtypičtější odrůdy: Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Do spolku VOC Znojmo patří v současné době sedmnáct vinařství. 

1. DV Promotion s.r.o. www.dobravinice.cz
2. Ing. Josef Dobrovolný – Vinný sklep www.vinarstvi-dobrovolny.cz
3. Vinařství Piálek & Jäger s.r.o. www.pialek.cz
4. Vinařství Kořínek, s.r.o. www.vinarstvikorinek.cz
5. VÍNO VANĚK s.r.o. tel.: 603 324 194, 604 566 175

6. Vinařství LAHOFER, a.s. www.lahofer.cz
7. Vinařství Líbal, s.r.o. www.vinolibal.cz
8. Vinařství rodiny Špalkovy, s.r.o. www.saler.cz
9. VINAŘSTVÍ WALDBERG VRBOVEC s.r.o. www.waldberg.cz
10. Vinné sklepy Lechovice, spol. s r.o. www.vslechovice.cz
11. VINO HORT, s.r.o. www.vinohort.cz
12. Zemědělské družstvo Hodonice www.zdhodonice.cz
13. ZNOVÍN ZNOJMO, a.s. www.znovin.cz
14. Vinařství Sádek, s.r.o. www.vinarstvi-sadek.cz
15. VINICE – HNANICE, s.r.o. www.vinice-hnanice.cz
16. Vinařství HANZEL www.vinarstvihanzel.cz
17. Arte Vini spol. s.r.o. www.artevini.cz
18. Josef Kořínek www.josef-korinek.cz
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