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TISKOVÁ ZPRÁVA

14. června 2015, Znojmo
Billboard hlásá: Jedete správně

Na nejfrekventovanější dálnici v České republice, na dálnici D1, míjí řidiči na sto dvanáctém kilometru směrem od Prahy nový billboard. Ten patří VOC Znojmo a láká do Znojma právě na nejtypičtější odrůdy regionu – na vína odrůd Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené.

„Billboard, který by cílil obecně na víno a VOC Znojmo, využíváme vůbec poprvé. Zatím jsme billboardovou kampaň zaměřovali vždy na konkrétní akci – na květnový Festival vína VOC Znojmo. Věřím, že si řidiči billboardu všimnou a pojedou správným směrem,“ říká s úsměvem předseda VOC Znojmo František Koudela. Vizuál billboardu totiž v sobě obsahuje heslo Jedete správně, exit 112 a šipku. Do Znojma je to od billboardu asi devadesát kilometrů

Billboard VOC Znojmo na sto dvanáctém kilometru dálnice D1 u Jihlavy bude viset po celý červen a červenec. Další billboard se přidá začátkem července, ale o něco jižněji. Exit 112 doplní exit 26 – billboard Jedete správně bude tentokrát nabádat ke sjezdu z rychlostní silnice R52 ve směru z Brna do Vídně, a to na sjezdu do Pohořelic. K cestě za znojemskými, dlouhé padesát kilometrů, bude lákat po celé prázdniny.

VOC Znojmo, založené v roce 2009, je prvním apelačním systémem v České republice a představuje tak revoluční krok, který klade velký důraz na terroir, tedy označování vín podle místa původu. Vína VOC Znojmo sjednocuje mimořádná aromatičnost vín, způsobená střídáním studených nocí a teplých dnů v době zrání hroznů, což má velký vliv právě na tvorbu aromatických látek. Právě díky těmto podmínkám jsou vína z okolí Znojma velmi výrazná a dobře rozpoznatelná.

Značka VOC garantuje chuťově plná a aromatická vína z ověřených oblastí Znojemska. Zkratka VOC znamená „vína originální certifikace“. Do systému VOC Znojmo jsou zařazeny tři pro Znojemsko nejtypičtější odrůdy: Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Do spolku VOC Znojmo patří v současné době sedmnáct vinařství. 

1. DV Promotion s.r.o. www.dobravinice.cz
2. Ing. Josef Dobrovolný – Vinný sklep www.vinarstvi-dobrovolny.cz
3. Vinařství Piálek & Jäger s.r.o. www.pialek.cz
4. Vinařství Kořínek, s.r.o. www.vinarstvikorinek.cz
5. VÍNO VANĚK s.r.o. tel.: 603 324 194, 604 566 175

6. Vinařství LAHOFER, a.s. www.lahofer.cz
7. Vinařství Líbal, s.r.o. www.vinolibal.cz
8. Vinařství rodiny Špalkovy, s.r.o. www.saler.cz
9. VINAŘSTVÍ WALDBERG VRBOVEC s.r.o. www.waldberg.cz
10. Vinné sklepy Lechovice, spol. s r.o. www.vslechovice.cz
11. VINO HORT, s.r.o. www.vinohort.cz
12. Zemědělské družstvo Hodonice www.zdhodonice.cz
13. ZNOVÍN ZNOJMO, a.s. www.znovin.cz
14. Vinařství Sádek, s.r.o. www.vinarstvi-sadek.cz
15. VINICE – HNANICE, s.r.o. www.vinice-hnanice.cz
16. Vinařství HANZEL www.vinarstvihanzel.cz
17. Arte Vini spol. s.r.o. www.artevini.cz
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