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24. ledna 2017, Znojmo
VOC Znojmo hledá průvodce do Vinobusu

Spolek VOC Znojmo přijme na dohodu o provedení práce průvodce na vinařský turistický autobus Vinobus VOC Znojmo. „Průvodcovskou činnost nabízíme v období květen až polovina září, přičemž v květnu je Vinobus v provozu v pátek, o víkendech a o svátcích a od června do vinobraní jezdí každý den. Zájemcům o průvodcovskou činnost Vinobusu dáváme možnost spolupracovat s námi po celou sezónu, nebo jen část sezóny,“ vysvětluje František Koudela, předseda VOC Znojmo.
Náplní práce průvodců Vinobusu je například výklad o Znojemské vinařské podoblasti, podávání informací o vinařstvích a akcích v regionu či prodej a servis vína. „Nabízíme zajímavou a atraktivní práci pro znojemské vinaře s možností účastnit se dalších projektů VOC Znojmo a odpovídajícím platovým ohodnocením. Na oplátku požadujeme velmi dobré komunikační schopnosti a ochotu učit se novým věcem. Výhodou je znalost němčiny nebo angličtiny na komunikativní úrovni či základní znalosti o spolu VOC Znojmo a o víně,“ doplňuje Koudela.

Zájemci se mohou hlásit až do 16. února emailem na voc@vocznojmo.cz. Více informací a podrobnosti k požadavkům práce průvodce Vinobusu jsou k nalezení na www.vocznojmo.cz.

VOC Znojmo, založené v roce 2009, je prvním apelačním systémem v České republice a představuje tak revoluční krok, který klade velký důraz na terroir, tedy označování vín podle místa původu. Vína VOC Znojmo sjednocuje mimořádná aromatičnost vín, způsobená střídáním studených nocí a teplých dnů v době zrání hroznů, což má velký vliv právě na tvorbu aromatických látek. Právě díky těmto podmínkám jsou vína z okolí Znojma velmi výrazná a dobře rozpoznatelná.

Značka VOC garantuje chuťově plná a aromatická vína z ověřených oblastí Znojemska. Zkratka VOC znamená „vína originální certifikace“. Do systému VOC Znojmo jsou zařazeny tři pro Znojemsko nejtypičtější odrůdy: Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Do spolku VOC Znojmo patří v současné době devatenáct vinařství. 

1. DV Promotion s.r.o. www.dobravinice.cz
2. Ing. Josef Dobrovolný – Vinný sklep www.vinarstvi-dobrovolny.cz
3. Vinařství Piálek & Jäger s.r.o. www.pialek.cz
4. Vinařství Trávníček a Kořínek, spol. s.r.o. www.vinarstvitak.cz
5. VÍNO VANĚK s.r.o. tel.: 603 324 194, 604 566 175

6. Vinařství LAHOFER, a.s. www.lahofer.cz
7. Vinařství Líbal, s.r.o. www.vinolibal.cz
8. Vinařství rodiny Špalkovy, s.r.o. www.saler.cz
9. VINAŘSTVÍ WALDBERG VRBOVEC s.r.o. www.waldberg.cz
10. Vinné sklepy Lechovice, spol. s r.o. www.vslechovice.cz
11. VINO HORT, s.r.o. www.vinohort.cz
12. Zemědělské družstvo Hodonice www.zdhodonice.cz
13. ZNOVÍN ZNOJMO, a.s. www.znovin.cz
14. Vinařství Sádek, s.r.o. www.vinarstvi-sadek.cz
15. VINICE – HNANICE, s.r.o. www.vinice-hnanice.cz
16. Vinařství HANZEL www.vinarstvihanzel.cz
17. Arte Vini spol. s.r.o. www.artevini.cz
18. Josef Kořínek www.josef-korinek.cz
19. AMPELOS, ŠLECHTITELSKÁ STANICE VINAŘSKÁ ZNOJMO, s.r.o. www.ampelos.cz
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