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TISKOVÁ ZPRÁVA

5. dubna 2015, Znojmo

Květnový Festival vína VOC Znojmo láká milovníky vína, folklóru a gastronomie již posedmé. Letos s novinkami

Festival vína VOC Znojmo je svým sedmým ročníkem již tradiční květnovou akcí, která se koná v malebném vinařském městě Znojmě, jež je právem označováno za perlu jižní Moravy. Spolek VOC Znojmo, první apelační systém u nás, uvede na trh již sedmý ročník vín originální certifikace – a to právě na Festivalu vína VOC Znojmo, který se koná v pátek 8. května. Těšit se můžete na den plný skvělého vína, lahodné gastronomie a folklórní hudby. Pro jarní květnové dny si nemůžete vybrat lepší místo než právě Znojmo.

„Stejně jako v loňském roce, kdy festival přilákal téměř sedm tisíc návštěvníků z celé ČR, bude i letos připravena ochutnávka nově certifikovaných vín VOC Znojmo a návštěvníci tak mohou degustovat ta nejlepší a nejtypičtější vína Znojemska – vína odrůd Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené,“ říká předseda spolku VOC Znojmo František Koudela. Na která nově certifikovaná vína se budou moci návštěvníci těšit, bude jasno po zatřiďování vín 8. dubna.

Festival doplní ochutnávka regionální gastronomické speciality – Pohořelického kapra připraví přední znojemské hotely a restaurace na několik způsobů. Součástí festivalu bude ochutnávka potravin značky Klasa. A protože láska ke Znojemsku by neměla procházet jen žaludkem, nesmí chybět bohatý kulturní program s živou hudbou a tancem. 

Hlavní program bude opět probíhat na Horním náměstí. A na co se v rámci programu mohou návštěvníci těšit? „Na festivalu vystoupí samozřejmě místní soubory, a to dětský folklórní soubor Dyjavánek a Cimbálová muzika Antonína Stehlíka. Přivítáme také folklórní soubory Salajka Dambořice a Cifra a Kalina nebo písničkáře Jaroslava Hutku. Španělské rytmy budou znít od skupiny Martin Bies & Flamenco Clan, energický etnošraml předvede Rataraj a bubenická show v rytmu samby v podání skupiny Tam Tam Batucada jistě nenechá nikoho chladným,“ zve na program festivalu František Koudela.

Letos ovšem program neprobíhá jen na Horním náměstí, ale festival se rozpíná i do sousedních ulic. „Program bude probíhat na dalších třech místech – a každé má své specifikum. Na Obrokové ulici, kde bude hrát cimbálová muzika Friška z Kyjova, budeme nalévat pouze sauvignony – a Obrokovou ulici tak symbolicky přejmenujeme na Sauvignonovou ulici. Podobně Václavské náměstí na den překřtíme na Veltlínské náměstí – tam nám k dobré sklence veltlínu bude hrát cimbálová muzika Burčáci z Uherského Hradiště. Cimbálová muzika Antonína Stehlíka a Denár obsadí Slepičí trh – tedy Ryzlinkový trh, neboť se zde budou podávat pouze vína odrůdy Ryzlink rýnský,“ láká na novinku letošního festivalu František Koudela.

Během festivalu lze navštívit Informační centrum VOC Znojmo ve Vlkově věži na ulici Kollárova ve Znojmě. Otevřen bude i ochoz věže s vyhlídkou. Připraveni jsou organizátoři festivalu také na rodiny s dětmi – malé ratolesti si budou moci hrát v dětském koutku.

Pro návštěvníky festivalu bude stejně jako v předešlých letech připravena soutěž o hodnotné ceny. Výherci se mohou těšit na vína VOC Znojmo, na předplatné časopisu Sommelier nebo na předplatné časopisu Wine & Degustation.

Vstup na festival je zdarma. Degustace probíhá formou placených bločků. Více informací k Festivalu vína VOC Znojmo naleznete na stránkách www.vocznojmo.cz nebo na facebooku www.facebook.com/vocznojmo. Program festivalu zasíláme také v příloze. A jak probíhal loňský ročník? Podívejte se: https://www.youtube.com/watch?v=pWfK45Wz7sw.

Festival se koná pod záštitou ministra zemědělství Mariana Juračky a za podpory Vinařského fondu ČR a města Znojma.

Malá ochutnávka z programu:

Tam Tam Batucada     http://www.youtube.com/watch?v=bsRwUqc3ccI
Folklórní soubor Salajka Dambořice https://www.youtube.com/watch?v=WK2inngOqqE
Martin Bies & Flamenco Clan https://www.youtube.com/watch?v=f_ChJgXCxJ0&list=PL99693C7D340C88CF
Jaroslav Hutka   http://www.youtube.com/watch?v=rDpYoezCqlg
VOC Znojmo, založené v roce 2009, je prvním apelačním systémem v České republice a představuje tak revoluční krok, který klade velký důraz na terroir, tedy označování vín podle místa původu. Vína VOC Znojmo sjednocuje mimořádná aromatičnost vín, způsobená střídáním studených nocí a teplých dnů v době zrání hroznů, což má velký vliv právě na tvorbu aromatických látek. Právě díky těmto podmínkám jsou vína z okolí Znojma velmi výrazná a dobře rozpoznatelná.

Značka VOC garantuje chuťově plná a aromatická vína z ověřených oblastí Znojemska. Zkratka VOC znamená „vína originální certifikace“. Do systému VOC Znojmo jsou zařazeny tři pro Znojemsko nejtypičtější odrůdy: Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Do spolku VOC Znojmo patří v současné době sedmnáct vinařství. 

1. DV Promotion s.r.o. www.dobravinice.cz
2. Ing. Josef Dobrovolný – Vinný sklep www.vinarstvi-dobrovolny.cz
3. Vinařství Piálek & Jäger s.r.o. www.pialek.cz
4. Vinařství Kořínek, s.r.o. www.vinarstvikorinek.cz
5. VÍNO VANĚK s.r.o. tel.: 603 324 194, 604 566 175

6. Vinařství LAHOFER, a.s. www.lahofer.cz
7. Vinařství Líbal, s.r.o. www.vinolibal.cz
8. Vinařství rodiny Špalkovy, s.r.o. www.saler.cz
9. VINAŘSTVÍ WALDBERG VRBOVEC s.r.o. www.waldberg.cz
10. Vinné sklepy Lechovice, spol. s r.o. www.vslechovice.cz
11. VINO HORT, s.r.o. www.vinohort.cz
12. Zemědělské družstvo Hodonice www.zdhodonice.cz
13. ZNOVÍN ZNOJMO, a.s. www.znovin.cz
14. Vinařství Sádek, s.r.o. www.vinarstvi-sadek.cz
15. VINICE – HNANICE, s.r.o. www.vinice-hnanice.cz
16. VINAŘSTVÍ HANZEL www.vinarstvihanzel.cz
17. Arte Vini spol. s.r.o. www.artevini.cz
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