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TISKOVÁ ZPRÁVA

23. března 2016, Znojmo
Do VOC Znojmo vstoupil AMPELOS

Spolek VOC Znojmo mezi sebe přivítal nového člena. Devatenáctým členem nejstaršího spolku vín originální certifikace se stalo vinařství AMPELOS. 

„Jsme hrdí, že mezi sebe můžeme přivítat dalšího nového člena. Spolek VOC Znojmo vznikl s cílem nabídnout milovníkům vína opravdu kvalitní a typická vína ze Znojemské vinařské podoblasti. A i když členství ve spolku znamená v první řadě splnění velmi striktních podmínek – přísnějších, než jaká definuje zákon, samotní vinaři mají očividně zájem na tom, aby produkovali vína vysoké kvality s nádechem regionálnosti,“ říká předseda spolku VOC Znojmo František Koudela. 

O vína se značkou VOC Znojmo se tak letos poprvé pokusí vinařství AMPELOS, ŠLECHTITELSKÁ STANICE VINAŘSKÁ ZNOJMO, s.r.o., která sídlí ve Vrbovci. Vinařství navazuje na tradici šlechtění vinné révy (je historicky nejstarší šlechtitelskou stanicí v České republice a jednou z nejstarších na světě) a zároveň ve vlastním sklepním hospodářství produkuje vysoce jakostní odrůdová vína.

Na pozemcích o rozloze 53 ha zajišťuje udržovací šlechtění 35 odrůd révy vinné, z nichž většinu můžete ochutnat v jejich vinotéce, a 5 odrůd podnožových. Zajímavostí je, že se tato vinotéka nachází přímo u jedné ze zastávek Vinobusu. Celkově vinařství produkuje cca 150 00 láhví vína ročně.  Jsou to nejen klasické znojemské odrůdy, ale i nově vyšlechtěné, jako jsou Veritas či Vrboska. Ochutnat můžete o odrůdy, jako jsou Kerner, Aurelius, Neronet, Alibernet anebo víno Symposion®, jež je vyrobeno z více než 100 odrůd révy vinné.

„Jako šlechtitelská stanice a vinařství jsme primárně zaměřeny na odrůdy Sauvignon, Veltlínské zelené, Ryzlink rýnský a Tramín červený, u nichž selekcí ozdravujeme původní staré klony, ze kterých produkujeme vysoce jakostní odrůdová vína, která již byla mnohokrát oceněna i na mezinárodních výstavách a soutěžích. A proto jsme rádi, že jsme se mohli stát členy VOC Znojmo. Chceme navázat na úspěšnou spolupráci, která povede k ještě větší propagaci těchto jedinečných odrůdových vín,“ říká jednatel vinařství Jaroslav Kylián.

 „Věříme, že brzy ochutnáme vína VOC Znojmo i z produkce Ampelosu,“ dodává Koudela. Vína, která mají dostat označení VOC Znojmo, musí prvně projít složitým a striktním procesem zatřiďování vín. Pokud vše půjde hladce, budou moci milovníci vína ochutnat vína VOC Znojmo z produkce Vinařství Amplos na květnovém Festivalu vína VOC Znojmo 2016.

VOC Znojmo, založené v roce 2009, je prvním apelačním systémem v České republice a představuje tak revoluční krok, který klade velký důraz na terroir, tedy označování vín podle místa původu. Vína VOC Znojmo sjednocuje mimořádná aromatičnost vín, způsobená střídáním studených nocí a teplých dnů v době zrání hroznů, což má velký vliv právě na tvorbu aromatických látek. Právě díky těmto podmínkám jsou vína z okolí Znojma velmi výrazná a dobře rozpoznatelná.

Značka VOC garantuje chuťově plná a aromatická vína z ověřených oblastí Znojemska. Zkratka VOC znamená „vína originální certifikace“. Do systému VOC Znojmo jsou zařazeny tři pro Znojemsko nejtypičtější odrůdy: Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Do spolku VOC Znojmo patří v současné době devatenáct vinařství. 

1. DV Promotion s.r.o. www.dobravinice.cz
2. Ing. Josef Dobrovolný – Vinný sklep www.vinarstvi-dobrovolny.cz
3. Vinařství Piálek & Jäger s.r.o. www.pialek.cz
4. Vinařství Kořínek, s.r.o. www.vinarstvikorinek.cz
5. VÍNO VANĚK s.r.o. tel.: 603 324 194, 604 566 175

6. Vinařství LAHOFER, a.s. www.lahofer.cz
7. Vinařství Líbal, s.r.o. www.vinolibal.cz
8. Vinařství rodiny Špalkovy, s.r.o. www.saler.cz
9. VINAŘSTVÍ WALDBERG VRBOVEC s.r.o. www.waldberg.cz
10. Vinné sklepy Lechovice, spol. s r.o. www.vslechovice.cz
11. VINO HORT, s.r.o. www.vinohort.cz
12. Zemědělské družstvo Hodonice www.zdhodonice.cz
13. ZNOVÍN ZNOJMO, a.s. www.znovin.cz
14. Vinařství Sádek, s.r.o. www.vinarstvi-sadek.cz
15. VINICE – HNANICE, s.r.o. www.vinice-hnanice.cz
16. Vinařství HANZEL www.vinarstvihanzel.cz
17. Arte Vini spol. s.r.o. www.artevini.cz
18. Josef Kořínek www.josef-korinek.cz
19. AMPELOS, ŠLECHTITELSKÁ STANICE VINAŘSKÁ ZNOJMO, s.r.o. www.ampelos.cz
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