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TISKOVÁ ZPRÁVA

Znojmo 5. září 2021
Festival proměnil Znojmo v místo zaslíbené     

V páteční podvečer ožilo město Znojmo návštěvníky z celé České republiky. Na otázku, co je k nám přivedlo, odpovídali jednoznačně – zítřejší Festival vína VOC Znojmo. Ten se tentokrát konal 4. 9. místo tradičního termínu 8. 5. A odkud příznivci vína přijeli? Někdo z Poděbrad, jiný z Hradce Králové, další z Prahy, Karlových varů, Ostravy a z dalších koutů naší krásné země.  Někteří tu byli již po šesté, jiní po osmé a někteří jezdí od prvního ročníku.    
Festival vína VOC Znojmo je po Znojemském historickém vinobraní největší vinařskou akcí města Znojma. Nabízí se srovnání -  Vinobraní má 90 000 návštěvníků a na festivalu se zdegustuje téměř 90 000 vzorů vína našich typických odrůd Sauvignon, Ryzlink rýnský, Veltlínské zelené a jejich cuvée. 

„Co však dělá tento festival oblíbenou akcí, to je hned vedle vína jeho pohodová a přátelská atmosféra, namíchaná z dobrosrdečnosti místních vinařů, muzikantů a samotných návštěvníků, jejichž velká část je ze samotného Znojma a okolí. V tu chvíli si člověk přeje, aby to nikdy neskončilo, a cítí obrovskou hrdost na náš kraj. Po skončení se pak těší na další ročník a také většina hostů si hned poznamenává termín do diáře a rezervuje ubytování. Příště to snad už vyjde v tradičním termínu 8. května,“ říká předseda VOC Znojmo František Koudela.
Festival se stal oblíbeným místem setkávání, u sklenky dobrého vína se scházejí rodiny i přátelé, ať už plánovaně, nebo nahodile. Příjemným důvodem posedět, popovídat si a na chvíli zapomenout na čas byl i doprovodný hudební program a nabídka občerstvení na všech třech scénách.
Na festivalu se vedle svých kolegů vinařů představil nový jedenadvacátý člen, a to vinařství Modrý sklep z Nového Šaldorfa. „Co jsme ten den přivezli, to se vypilo. Festival byl skutečně vydařený svojí pohodou, vyšlo i nádherné počasí, což byl obrovský bonus pro tuto akci a vlastně i pro vinice. Pro nás první ročník a jsme rádi, že jsme teď na jedné lodi spolku VOC Znojmo,“ zhodnotil Vladimír Mucha, sklepmistr vinařství Modrý sklep.
„Festival se konal v jedinečných historických kulisách města Znojma na Káře, u rotundy sv. Kateřiny a na nádvoří znojemského hradu. Přínos akce pro Znojemsko potvrdily ohlasy příchozích. Bylo zjevné, jak je označení VOC Znojmo známé a že tato vína dělají Znojemsku reklamu. Navíc návštěvníci přijedou mnohdy na více dní, a využívají tak služby ubytovacích a gastronomických zařízení, kaváren, navštíví místní památky či čerpají různé balíčky cestovního ruchu místních podnikatelů,“ doplňuje Koudela.
Poděkování patří všem, kteří se zapojili do akce Vinaři jdou na dřeň. Šlo o prezentaci šperkařek z celé republiky a dražbu cínovaných šperků či cínem zdobených skleniček s vinařskou tematikou na podporu Nadace pro transplantaci kostní dřeně. Neustálé obležení tohoto kontaktního místa na ulici Hradní svědčilo o zájmu zapsat se do registru. Je evidentní, že lidé mají dobré srdce, a když mohou, umějí pomáhat.  
Festival se konal pod záštitou ministra zemědělství Miroslava Tomana a za podpory Vinařského fondu ČR, města Znojma a Svazu vinařů ČR.

VOC Znojmo, založené v roce 2009, je prvním apelačním systémem v České republice, a představuje tak revoluční krok, který klade velký důraz na terroir, tedy označování vín podle místa původu. Vína VOC Znojmo sjednocuje mimořádná aromatičnost vín, způsobená střídáním studených nocí a teplých dnů v době zrání hroznů, což má velký vliv právě na tvorbu aromatických látek. Díky těmto podmínkám jsou vína z okolí Znojma velmi výrazná a dobře rozpoznatelná.

Značka VOC garantuje chuťově plná a aromatická vína z ověřených oblastí Znojemska. Zkratka VOC znamená „vína originální certifikace“. Do systému VOC Znojmo jsou zařazeny tři pro Znojemsko nejtypičtější odrůdy: Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Do spolku VOC Znojmo patří v současné době dvacet jedna vinařství. 

1. DOBRÁ VINICE vinařství s.r.o. www.dobravinice.cz
2. Ing. Josef Dobrovolný – Vinný sklep www.vinarstvi-dobrovolny.cz
3. Vinařství Piálek & Jäger s.r.o. www.pialek.cz
4. THAYA VINAŘSTVÍ, SPOL. S R.O. www.vinarstvithaya.cz
5. VÍNO VANĚK s.r.o. tel.: 603 324 194, 604 566 175

6. Vinařství LAHOFER, a.s. www.lahofer.cz
7. Vinařství Líbal, s.r.o. www.vinolibal.cz
8. Vinařství rodiny Špalkovy, s.r.o. www.spalek.bio
9. Vinařství WALDBERG s.r.o. www.waldberg.cz
10. Vinné sklepy Lechovice, spol. s r.o. www.vslechovice.cz
11. VINO HORT, s.r.o. www.vinohort.cz
12. Zemědělské družstvo Hodonice www.zdhodonice.cz
13. ZNOVÍN ZNOJMO, a.s. www.znovin.cz
14. Vinařství Sádek, s.r.o. www.vinarstvi-sadek.cz
15. VINICE – HNANICE, s.r.o. www.vinice-hnanice.cz
16. Vinařství HANZEL www.vinarstvihanzel.cz
17. Arte Vini spol. s.r.o. www.artevini.cz
18. Josef Kořínek www.josef-korinek.cz
19. AMPELOS, ŠLECHTITELSKÁ STANICE VINAŘSKÁ ZNOJMO, s.r.o. www.ampelos.cz
20. Lukáš Kovalský-Vinařství SIMENON www.vinarstvisimenon.cz
21. Vinařství Modrý sklep www.modrysklep.cz 
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