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TISKOVÁ ZPRÁVA

5. června 2021, Znojmo

Festival znojemských vín míří do Prahy
Nefalšovaná Morava v naší metropoli? Proč ne. Spolek VOC Znojmo pořádá první ročník Festivalu vína VOC Znojmo v Praze. „Ve Znojmě pořádáme náš festival, který představuje nově certifikovaná vína VOC Znojmo, letos v září již potřinácté. V červnu s ním poprvé vyrážíme do Prahy a moc se tam těšíme,“ potvrzuje předseda spolku VOC Znojmo František Koudela.

Centrem dění Festivalu vína VOC Znojmo v Praze se stane Villa Grébovka a přilehlé Havlíčkovy sady. Ve čtvrtek 17. června od 10:00 do 20:00 hodin se tam bude snoubit víno, folklór a gastronomie.

„V Praze vína VOC Znojmo rozhodně nejsou neznámá, narazíte na ně ve vinotékách i restauracích. Stále více Pražanů se o víno zajímá, navštěvují naše akce a jezdí k nám na Znojemsko na degustace. S myšlenkou uspořádat v Praze festival znojemských sauvignonů, ryzlinků a veltlínů jsme si pohrávali již delší dobu a jsme opravdu rádi, že se letos uskuteční jeho první ročník,“ dodává Koudela.

V nabídce bude ochutnávka 42 nově certifikovaných vín ročníku 2020 odrůd Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené od 20 vinařů ze Znojemské vinařské podoblasti sdružených ve spolku VOC Znojmo. Chybět nebudou ani vína VOC Znojmo předchozích ročníků a nabídku doplní další bílá, růžová i červená vína z produkce jednotlivých vinařství. 
O pravou moravskou hudební atmosféru se postará Cimbálová muzika Jožky Šmukaře, pro gurmány budou připraveny gastronomické speciality.

Vstup na akci je zdarma, ochutnávka bude probíhat formou placených bločků. Pro více informací sledujte www.vocznojmo.cz a událost na Facebooku VOC Znojmo.
Akce se bude konat dle aktuálních epidemiologických opatření. 
VOC Znojmo, založené v roce 2009, je prvním apelačním systémem v České republice, a představuje tak revoluční krok, který klade velký důraz na terroir, tedy označování vín podle místa původu. Vína VOC Znojmo sjednocuje mimořádná aromatičnost vín, způsobená střídáním studených nocí a teplých dnů v době zrání hroznů, což má velký vliv právě na tvorbu aromatických látek. Díky těmto podmínkám jsou vína z okolí Znojma velmi výrazná a dobře rozpoznatelná.

Značka VOC garantuje chuťově plná a aromatická vína z ověřených oblastí Znojemska. Zkratka VOC znamená „vína originální certifikace“. Do systému VOC Znojmo jsou zařazeny tři pro Znojemsko nejtypičtější odrůdy: Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Do spolku VOC Znojmo patří v současné době dvacet vinařství. 

1. DOBRÁ VINICE vinařství s.r.o. www.dobravinice.cz
2. Ing. Josef Dobrovolný – Vinný sklep www.vinarstvi-dobrovolny.cz
3. Vinařství Piálek & Jäger s.r.o. www.pialek.cz
4. THAYA VINAŘSTVÍ, SPOL. S R.O. www.vinarstvithaya.cz
5. VÍNO VANĚK s.r.o. tel.: 603 324 194, 604 566 175

6. Vinařství LAHOFER, a.s. www.lahofer.cz
7. Vinařství Líbal, s.r.o. www.vinolibal.cz
8. Vinařství rodiny Špalkovy, s.r.o. www.spalek.bio
9. Vinařství WALDBERG s.r.o. www.waldberg.cz
10. Vinné sklepy Lechovice, spol. s r.o. www.vslechovice.cz
11. VINO HORT, s.r.o. www.vinohort.cz
12. Zemědělské družstvo Hodonice www.zdhodonice.cz
13. ZNOVÍN ZNOJMO, a.s. www.znovin.cz
14. Vinařství Sádek, s.r.o. www.vinarstvi-sadek.cz
15. VINICE – HNANICE, s.r.o. www.vinice-hnanice.cz
16. Vinařství HANZEL www.vinarstvihanzel.cz
17. Arte Vini spol. s.r.o. www.artevini.cz
18. Josef Kořínek www.josef-korinek.cz
19. AMPELOS, ŠLECHTITELSKÁ STANICE VINAŘSKÁ ZNOJMO, s.r.o. www.ampelos.cz
20. Lukáš Kovalský-Vinařství SIMENON www.vinarstvisimenon.cz
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