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TISKOVÁ ZPRÁVA

24. dubna 2021, Znojmo
Festival vína VOC Znojmo místo května v září 

Festival vína VOC Znojmo se přesouvá na 4. září. Termín 8. květen a s ním spojený svátek vína VOC Znojmo se blíží, už tedy není možné nadále vyčkávat. Proto pro letošní rok stanovujeme nový termín na počátku září. O 13. ročník oblíbeného Festivalu vína VOC Znojmo tak nepřijdete. Věříme, že bude úspěšný. 
„Nově zatříděná vína VOC Znojmo nyní zakoupíte buď ve Vlkově věži, nebo na eshopu www.vinohtrh.cz, případně na eshopech jednotlivých vinařů. Všechna pohromadě pak samozřejmě ochutnáte na festivalu v termínu 4. září. Do té doby se navíc nabídka rozšíří o vína ze srpnového zatřídění a hodnocení. Nabídka vín VOC Znojmo ročníku 2020 bude široká a chybět nebudou ani vína předešlých ročníků,“ přibližuje předseda VOC Znojmo František Koudela.   

„Místo konání, program a gastronomickou nabídku zveřejníme s blížícím se 4. zářím. Festival vína VOC Znojmo se bude konat v režimu dle aktuálních vládních nařízení. O bližších podrobnostech budeme včas informovat. Doporučujeme sledovat web www.vocznojmo.cz, Facebook a Instagram VOC Znojmo,“ dodává František Koudela.   
Loňským ročníkem se můžete inspirovat na https://www.youtube.com/watch?v=ZeBu6yWHWHc
Festival se koná pod záštitou ministra zemědělství Miroslava Tomana a za podpory Vinařského fondu ČR, města Znojma, Svazu vinařů ČR a Jihomoravského kraje.

VOC Znojmo, založené v roce 2009, je prvním apelačním systémem v České republice, a představuje tak revoluční krok, který klade velký důraz na terroir, tedy označování vín podle místa původu. Vína VOC Znojmo sjednocuje mimořádná aromatičnost vín, způsobená střídáním studených nocí a teplých dnů v době zrání hroznů, což má velký vliv právě na tvorbu aromatických látek. Díky těmto podmínkám jsou vína z okolí Znojma velmi výrazná a dobře rozpoznatelná.

Značka VOC garantuje chuťově plná a aromatická vína z ověřených oblastí Znojemska. Zkratka VOC znamená „vína originální certifikace“. Do systému VOC Znojmo jsou zařazeny tři pro Znojemsko nejtypičtější odrůdy: Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Do spolku VOC Znojmo patří v současné době dvacet vinařství. 

1. DOBRÁ VINICE vinařství s.r.o. www.dobravinice.cz
2. Ing. Josef Dobrovolný – Vinný sklep www.vinarstvi-dobrovolny.cz
3. Vinařství Piálek & Jäger s.r.o. www.pialek.cz
4. THAYA VINAŘSTVÍ, SPOL. S R.O. www.vinarstvithaya.cz
5. VÍNO VANĚK s.r.o. tel.: 603 324 194, 604 566 175

6. Vinařství LAHOFER, a.s. www.lahofer.cz
7. Vinařství Líbal, s.r.o. www.vinolibal.cz
8. Vinařství rodiny Špalkovy, s.r.o. www.spalek.bio
9. Vinařství WALDBERG s.r.o. www.waldberg.cz
10. Vinné sklepy Lechovice, spol. s r.o. www.vslechovice.cz
11. VINO HORT, s.r.o. www.vinohort.cz
12. Zemědělské družstvo Hodonice www.zdhodonice.cz
13. ZNOVÍN ZNOJMO, a.s. www.znovin.cz
14. Vinařství Sádek, s.r.o. www.vinarstvi-sadek.cz
15. VINICE – HNANICE, s.r.o. www.vinice-hnanice.cz
16. Vinařství HANZEL www.vinarstvihanzel.cz
17. Arte Vini spol. s.r.o. www.artevini.cz
18. Josef Kořínek www.josef-korinek.cz
19. AMPELOS, ŠLECHTITELSKÁ STANICE VINAŘSKÁ ZNOJMO, s.r.o. www.ampelos.cz
20. Lukáš Kovalský-Vinařství SIMENON www.vinarstvisimenon.cz
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