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TISKOVÁ ZPRÁVA

23. srpna 2025, Znojmo
Festival znojemských vín již 6. září 
Září ve Znojmě je tradičně spojováno s vinobraním, ale i dalšími slavnostmi vína. Mezi nimi má své pevné místo Festival znojemských vín, který 6. 9. 2025 symbolicky zahájí podzimní sezónu vína a přinese největší degustaci vín z celé Znojemské vinařské podoblasti.
Prostranství u rotundy sv. Kateřiny přivítá první sobotu v září všechny, kteří rádi ochutnají kvalitní místní víno. Na své si přijdou příznivci vín bílých, růžových i červených, tichých i šumivých, suchých i sladkých. K degustaci bude připraveno na 200 vín, mezi nimiž nebudou chybět produkty vinařů spolku VOC Znojmo. Ti nabídnou nejen vína véócéčkových odrůd Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené, ale i dalších kategorií. 
„Festival považuji za takového TOP předskokana Znojemského historického vinobraní. Významná nadregionální akce na kouzelném místě našeho krásného historického města Znojma, s jedinečným výhledem do okolí. Návštěvníci to místo milují,“ konstatuje předseda VOC Znojmo František Koudela. „Jde o spojení s víny našich vinařů a dobrou gastronomií. Pokud se přidá cimbálová muzika, je z toho příjemně strávený čas s blízkými či přáteli. Těšíme se na vás.“
Spolek vinařů VOC Znojmo, organizátor festivalu, tak vyplňuje roční pauzu Nominační výstavy vín Znojemské vinařské podoblasti, která se ve Znojmě koná každý sudý rok. 
Pro festivalovou degustaci je připravena samoobslužná zóna se stylovými chladicími nádobami vyrobenými z vinných sudů. Při zakoupení jednotného vstupného 500,- Kč ji lze využívat neomezeně. Komu tento způsob nevyhovuje, může zvolit degustaci formou placených bločků. Nevratná sklenka bude za 100,- Kč. K pohodové atmosféře přispěje relaxační zóna s lehátky, gastronomická nabídka a v 15–21 hod. cimbálová muzika Štatl z Brna. 

Nezapomeňte se proto stavit první zářijovou sobotu 6. 9. 2025 k rotundě a ochutnat to nejlepší, co náš vinařský region nabízí. 

 

VOC Znojmo, založené v roce 2009, je prvním apelačním systémem v České republice, a představuje tak revoluční krok, který klade velký důraz na terroir, tedy označování vín podle místa původu. Vína VOC Znojmo sjednocuje mimořádná aromatičnost vín, způsobená střídáním studených nocí a teplých dnů v době zrání hroznů, což má velký vliv právě na tvorbu aromatických látek. Díky těmto podmínkám jsou vína z okolí Znojma velmi výrazná a dobře rozpoznatelná.

Značka VOC garantuje chuťově plná a aromatická vína z ověřených oblastí Znojemska. Zkratka VOC znamená „vína originální certifikace“. Do systému VOC Znojmo jsou zařazeny tři pro Znojemsko nejtypičtější odrůdy: Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Do spolku VOC Znojmo patří v současné době dvacet jedna vinařství. 

1. DOBRÁ VINICE vinařství s.r.o. www.dobravinice.cz
2. Ing. Josef Dobrovolný – Vinný sklep www.vinarstvi-dobrovolny.cz
3. Vinařství Piálek & Jäger s.r.o. www.pialek.cz
4. THAYA VINAŘSTVÍ, SPOL. S R.O. www.vinarstvithaya.cz
5. VÍNO VANĚK s.r.o. tel.: 603 324 194, 604 566 175

6. Vinařství LAHOFER, a.s. www.lahofer.cz
7. Vinařství Líbal, s.r.o. www.vinolibal.cz
8. Vinařství rodiny Špalkovy, s.r.o. www.spalek.bio
9. Vinařství WALDBERG s.r.o. www.waldberg.cz
10. Vinné sklepy Lechovice, spol. s r.o. www.vslechovice.cz
11. VINO HORT, s.r.o. www.vinohort.cz
12. Zemědělské družstvo Hodonice www.zdhodonice.cz
13. ZNOVÍN ZNOJMO, a.s. www.znovin.cz 
15. VINICE – HNANICE, s.r.o. www.vinice-hnanice.cz
16. Vinařství HANZEL www.vinarstvihanzel.cz
17. Arte Vini spol. s.r.o. www.artevini.cz
18. Josef Kořínek www.josef-korinek.cz
19. AMPELOS, ŠLECHTITELSKÁ STANICE VINAŘSKÁ ZNOJMO, s.r.o. www.ampelos.cz
20. Lukáš Kovalský-Vinařství SIMENON www.vinarstvisimenon.cz
21. Vinařství Modrý sklep www.modrysklep.cz
22. Vinařství Halkoci www.vinarstvihalkoci.cz
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Velkd Michalska 3, 669 01 Znojmo, tel.: 737 815 402
e-mail: voc@vocznojmo.cz, Www.vocznojmo.cz

IC: 266 68 815
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