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TISKOVÁ ZPRÁVA

21. května 2019, Znojmo
Královské ryzlinky: kdo zatím neochutnal, měl by spěchat. Počet lahví je omezen

Kdo ještě neochutnal exkluzivní ryzlinky z Královské řady vín VOC Znojmo, neměl by váhat. Jedná se totiž o vína světové kvality, jejichž počet je omezen. „Ryzlinky rýnské ze Znojemska mají velký potenciál ke zrání na lahvi, vína se v čase vyvíjejí k dokonalosti. Královské ryzlinky je možné uvést na trh až po 33 měsících od data ověření hroznů,“ připomíná František Koudela, předseda VOC Znojmo, důvody vzniku Královské řady. Od vzniku Královské řady uvedl spolek na trh celkem 5 královských ryzlinků. K dostání jsou už jen tři z nich.

Královského ryzlinku ročníku 2015 má Vinařství Waldberg ještě 3 000 lahví. „Jedná se o jedno z velmi zajímavých vín ročníku 2015, který se promítnul do charakteru tohoto odrůdově typického ryzlinku z viniční tratě Dívčí hora ve Chvalovicich. Kvalitní písčito – hlinitá půda na sprašovém podloží spolu s vybranými klony dává vínu jiskrně zlatavou barvu, ve vůni i chuti se snoubí tóny sušené meruňky, rozkvetlých bylinek i akátového medu,“ popisuje královský ryzlink sklepmistr Vinařství Waldberg Vrbovec Pavel Filipovszki.

Pro opravdové fajnšmekry má Vinařství Waldberg ještě posledních 450 lahví Královského ryzlinku ročníku 2013, tedy vůbec prvního královského vína VOC Znojmo. „Jedná se odrůdově charakteristický, sušší typ Ryzlinku z viniční tratě Dívčí hora ve Chvalovicích, která se vyznačuje úrodnou, písčitohlinitou půdou na sprašovém podloží, v mírném, jižním svahu. Kvalitní klon, ročník 2013 příznivý právě pro ryzlinky a tříleté ležení postupně v nerezové nádobě, akátovém sudu a láhvi – to vše vytvořilo typicky lipové tóny, přecházející až do bylinkového aroma s minerálním charakterem, který se v chuti doplňuje s pevnou, svěží, ale již harmonicky sladěnou kyselinkou,“ popisuje tento královský ryzlink sklepmistr Vinařství Waldberg Vrbovec Pavel Filipovszki.
Královského ryzlinku od Vinařství Hanzel ročníku 2015 je k dispozici ještě 2 900 lahví. „Na výrobu vůbec prvního vína Vinařství Hanzel, které bylo zatříděno do Královské řady VOC Znojmo, jsme použili nádherně vyzrálé a zdravé hrozny Ryzlinku rýnského posbírané na konci října 2015 ve viniční trati Olbramovická hora. I ve sklepě jsme mu následně věnovali náležitou péči, včetně tříměsíčního ležení části šarže v sudu z akátového dřeva, které rovněž pochází ze Znojemska,“ uvedl již dříve obchodní a marketingový ředitel Daniel Smola z Vinařství Hanzel.

 
Královské ryzlinky jsou z důvodu své výjimečnosti k dostání pouze přímo u vinařství a jsou pouze v omezeném množství. Více informací o Královské řadě vín VOC Znojmo najdete na http://www.vocznojmo.cz/kralovska-rada-vin-voc-znojmo/.
VOC Znojmo, založené v roce 2009, je prvním apelačním systémem v České republice a představuje tak revoluční krok, který klade velký důraz na terroir, tedy označování vín podle místa původu. Vína VOC Znojmo sjednocuje mimořádná aromatičnost vín, způsobená střídáním studených nocí a teplých dnů v době zrání hroznů, což má velký vliv právě na tvorbu aromatických látek. Právě díky těmto podmínkám jsou vína z okolí Znojma velmi výrazná a dobře rozpoznatelná.

Značka VOC garantuje chuťově plná a aromatická vína z ověřených oblastí Znojemska. Zkratka VOC znamená „vína originální certifikace“. Do systému VOC Znojmo jsou zařazeny tři pro Znojemsko nejtypičtější odrůdy: Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Do spolku VOC Znojmo patří v současné době dvacet vinařství. 

1. DOBRÁ VINICE vinařství s.r.o. www.dobravinice.cz
2. Ing. Josef Dobrovolný – Vinný sklep www.vinarstvi-dobrovolny.cz
3. Vinařství Piálek & Jäger s.r.o. www.pialek.cz
4. Vinařství Trávníček a Kořínek, spol. s.r.o. www.vinarstvitak.cz
5. VÍNO VANĚK s.r.o. tel.: 603 324 194, 604 566 175

6. Vinařství LAHOFER, a.s. www.lahofer.cz
7. Vinařství Líbal, s.r.o. www.vinolibal.cz
8. Vinařství rodiny Špalkovy, s.r.o. www.spalek.bio
9. VINAŘSTVÍ WALDBERG VRBOVEC s.r.o. www.waldberg.cz
10. Vinné sklepy Lechovice, spol. s r.o. www.vslechovice.cz
11. VINO HORT, s.r.o. www.vinohort.cz
12. Zemědělské družstvo Hodonice www.zdhodonice.cz
13. ZNOVÍN ZNOJMO, a.s. www.znovin.cz
14. Vinařství Sádek, s.r.o. www.vinarstvi-sadek.cz
15. VINICE – HNANICE, s.r.o. www.vinice-hnanice.cz
16. Vinařství HANZEL www.vinarstvihanzel.cz
17. Arte Vini spol. s.r.o. www.artevini.cz
18. Josef Kořínek www.josef-korinek.cz
19. AMPELOS, ŠLECHTITELSKÁ STANICE VINAŘSKÁ ZNOJMO, s.r.o. www.ampelos.cz
20. Lukáš Kovalský-Vinařství SIMENON www.vinarstvisimenon.cz
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