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TISKOVÁ ZPRÁVA

26. května 2017, Znojmo
Na veletrhu Wine Prague se VOC Znojmo prezentuje opět společně s městem Znojmem 

Výstaviště PVA Expo Praha Letňany se ve dnech 29. až 31. května 2017 stane místem zasvěceným vínu, jeho kulturní propagaci a prostorem pro setkávání těch, kteří vyhledávají nové kontakty, informace nebo obchodní příležitosti. Koná se tu totiž mezinárodní veletrh Wine Prague , který si klade za cíl přinést do Prahy stejně profesionální prostředí a podmínky pro obchod s vínem a navazování odborných kontaktů, které známe z podobných akcí ve světě. Stejně jako v loňském roce se akce účastní také VOC Znojmo společně s městem Znojem.

„Návštěvníky rádi přivítáme našeho stánku, kde budou moci nejen ochutnat nově zatříděná vína VOC Znojmo, ale seznámíme je také s našimi projekty, s novinkami ohledně našeho Vinobusu, představíme jim Královskou řadu, poklad mezi našimi víny, a pozveme je i na další akce, kterých se budeme jako spolek účastnit,“ vyjmenovává aktivity spolku na veletrhu František Koudela, předseda VOC Znojmo. 

„Prezentovat ale budeme i Znojemsko jako takové a vše, co je s vínem spojené – ať už jde o vinařské sklepy, vinice, cyklostezky či turistické cíle, které jsou s vínem spojené. Sami provozuje vlastní informační centrum ve Vlkově věži ve Znojmě, avšak víme, že Znojmo a Znojemsko není jen Vlkova věž, ale návštěvníkům toho můžeme ve spolupráci s městem nabídnout mnohem více,“ dodává Koudela.
VOC Znojmo se bude na veletrhu Wine Prague pyšnit jednou z největších expozic. Vedle samotného sdružení a jednotlivých vinařů se společně s vinařstvími prezentuje také město Znojmo, což je naprosto výjimečné. Stánek #znojmochutna bude lákat do vinařského města Znojma nejen milovníky tohoto královského moku, ale také milovníky historie, krásné přírody či aktivního odpočinku. Letošní kampaň na podporu turistického ruchu se totiž nese v duchu hesla #znojmochutna. 

„Cílem letošní kampaně je dát Znojmu jasnou značku, která nejlépe vystihuje jeho potenciál, rozmanitost a jedinečnost v podobě vína, piva, okurek, historického centra města, krásy okolní přírody a zážitků z místních kulturních akcí,“ vysvětluje místostarosta Jan Grois. „Rádi bychom, aby se Znojmo profilovalo jako město, kam je radost cestovat, jako město, které nabízí spoustu zážitků a jako město, kam se lidé rádi vracejí,“ dodává místostarosta Grois. 

Návštěvníci veletrhu mohou nejen navštívit stánky všech vystavovatelů, ale také rozsáhlý doprovodný program. Program veletrhu i další informace naleznete na www.wineprague.com. 

VOC Znojmo, založené v roce 2009, je prvním apelačním systémem v České republice a představuje tak revoluční krok, který klade velký důraz na terroir, tedy označování vín podle místa původu. Vína VOC Znojmo sjednocuje mimořádná aromatičnost vín, způsobená střídáním studených nocí a teplých dnů v době zrání hroznů, což má velký vliv právě na tvorbu aromatických látek. Právě díky těmto podmínkám jsou vína z okolí Znojma velmi výrazná a dobře rozpoznatelná.

Značka VOC garantuje chuťově plná a aromatická vína z ověřených oblastí Znojemska. Zkratka VOC znamená „vína originální certifikace“. Do systému VOC Znojmo jsou zařazeny tři pro Znojemsko nejtypičtější odrůdy: Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Do spolku VOC Znojmo patří v současné době devatenáct vinařství. 

1. DV Promotion s.r.o. www.dobravinice.cz
2. Ing. Josef Dobrovolný – Vinný sklep www.vinarstvi-dobrovolny.cz
3. Vinařství Piálek & Jäger s.r.o. www.pialek.cz
4. Vinařství Trávníček a Kořínek, spol. s.r.o. www.vinarstvitak.cz
5. VÍNO VANĚK s.r.o. tel.: 603 324 194, 604 566 175

6. Vinařství LAHOFER, a.s. www.lahofer.cz
7. Vinařství Líbal, s.r.o. www.vinolibal.cz
8. Vinařství rodiny Špalkovy, s.r.o. www.saler.cz
9. VINAŘSTVÍ WALDBERG VRBOVEC s.r.o. www.waldberg.cz
10. Vinné sklepy Lechovice, spol. s r.o. www.vslechovice.cz
11. VINO HORT, s.r.o. www.vinohort.cz
12. Zemědělské družstvo Hodonice www.zdhodonice.cz
13. ZNOVÍN ZNOJMO, a.s. www.znovin.cz
14. Vinařství Sádek, s.r.o. www.vinarstvi-sadek.cz
15. VINICE – HNANICE, s.r.o. www.vinice-hnanice.cz
16. Vinařství HANZEL www.vinarstvihanzel.cz
17. Arte Vini spol. s.r.o. www.artevini.cz
18. Josef Kořínek www.josef-korinek.cz
19. AMPELOS, ŠLECHTITELSKÁ STANICE VINAŘSKÁ ZNOJMO, s.r.o. www.ampelos.cz
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