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TISKOVÁ ZPRÁVA

6. července 2021, Znojmo

Nefalšovaná Morava v srdci Prahy 
Nefalšovaná Morava v naší metropoli, tak by se dal hodnotit Festival vín VOC Znojmo v Praze. „Máme za sebou úspěšné představení vinařů a vín ze Znojemské vinařské podoblasti v metropoli, které se odehrálo ve Ville Grébovka a přilehlých Havlíčkových sadech,“ přibližuje předseda spolku VOC Znojmo František Koudela.

Festival, který se zvládl uskutečnit dle aktuálních epidemiologických opatření, zahájil konání vinařských akcí v Praze. Prim hrála samozřejmě vína VOC Znojmo, a to Sauvignony, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Zároveň se tak představil nový ročník 2020 těchto vín.   
„Jak se ukázalo, v Praze nejsou vína VOC Znojmo neznámá. Degustovat přišli příznivci našich vín, ale i spousty nových zájemců, kteří rádi ochutnají skvělé sauvignony, ryzlinky, veltlíny, a poznávají tak, co se pod označením VOC Znojmo skrývá. Mezi návštěvníky zavítalo i velké množství cizinců, kterým je VOC blízké, protože právě románský způsob značení je ve světě běžný. Měli tak možnost ochutnat typická vína ze Znojemska, z Moravy. První ročník navštívila téměř tisícovka návštěvníků,“ dodává Koudela.
Fotogalerie z festivalu na www.vocznojmo.cz
Spolu s vinaři vás už teď zveme na další ročník, který do Prahy přivezeme opět příští rok. A snad již bez jakýchkoliv omezení nabídneme moravskou hudební atmosféru v podání Cimbálové muziky Jožky Šmukaře. O termínu vás budeme informovat, sledujte také www.vocznojmo.cz a Facebook VOC Znojmo.
VOC Znojmo, založené v roce 2009, je prvním apelačním systémem v České republice, a představuje tak revoluční krok, který klade velký důraz na terroir, tedy označování vín podle místa původu. Vína VOC Znojmo sjednocuje mimořádná aromatičnost vín, způsobená střídáním studených nocí a teplých dnů v době zrání hroznů, což má velký vliv právě na tvorbu aromatických látek. Díky těmto podmínkám jsou vína z okolí Znojma velmi výrazná a dobře rozpoznatelná.

Značka VOC garantuje chuťově plná a aromatická vína z ověřených oblastí Znojemska. Zkratka VOC znamená „vína originální certifikace“. Do systému VOC Znojmo jsou zařazeny tři pro Znojemsko nejtypičtější odrůdy: Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Do spolku VOC Znojmo patří v současné době dvacet vinařství. 

1. DOBRÁ VINICE vinařství s.r.o. www.dobravinice.cz
2. Ing. Josef Dobrovolný – Vinný sklep www.vinarstvi-dobrovolny.cz
3. Vinařství Piálek & Jäger s.r.o. www.pialek.cz
4. THAYA VINAŘSTVÍ, SPOL. S R.O. www.vinarstvithaya.cz
5. VÍNO VANĚK s.r.o. tel.: 603 324 194, 604 566 175

6. Vinařství LAHOFER, a.s. www.lahofer.cz
7. Vinařství Líbal, s.r.o. www.vinolibal.cz
8. Vinařství rodiny Špalkovy, s.r.o. www.spalek.bio
9. Vinařství WALDBERG s.r.o. www.waldberg.cz
10. Vinné sklepy Lechovice, spol. s r.o. www.vslechovice.cz
11. VINO HORT, s.r.o. www.vinohort.cz
12. Zemědělské družstvo Hodonice www.zdhodonice.cz
13. ZNOVÍN ZNOJMO, a.s. www.znovin.cz
14. Vinařství Sádek, s.r.o. www.vinarstvi-sadek.cz
15. VINICE – HNANICE, s.r.o. www.vinice-hnanice.cz
16. Vinařství HANZEL www.vinarstvihanzel.cz
17. Arte Vini spol. s.r.o. www.artevini.cz
18. Josef Kořínek www.josef-korinek.cz
19. AMPELOS, ŠLECHTITELSKÁ STANICE VINAŘSKÁ ZNOJMO, s.r.o. www.ampelos.cz
20. Lukáš Kovalský-Vinařství SIMENON www.vinarstvisimenon.cz
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