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TISKOVÁ ZPRÁVA

20. září 2020, Znojmo

Nestihli jste sezónu Vinobusu? Nevadí! Naplánujte si vlastní výlet. 
Sezóna pravidelné linky Vinobusu sice skončila, to však neznamená, že náš vinařský autobus čeká nerušený odpočinek. Můžete si ho totiž pronajmout a naplánovat individuální trasu i program. 
Lákají vás známá i méně známá místa Znojemska, nebo byste rádi navštívili jiný kout republiky? Chcete poznávat pamětihodnosti, užít si den v přírodě, nebo uprostřed rozsáhlých vinic? Vinobus je tu pro vás, ať už se chystáte na výlet s rodinou, přáteli či kolegy. 

S koncem sezóny v žádném případě nekončí provoz Vinobusu. „Mimo sezónu, tj. od podzimu do jara, nabízíme pronájmy. Pronájem je možný s průvodcem či bez průvodce, s využitím jeho klasické trasy i na výlety mimo náš region,“ vysvětluje František Koudela, předseda VOC Znojmo.
Současná situace nepřeje hromadným společenským akcím, uzavřeným prostorám ani větším skupinám lidí. Šanci vyrazit na výlet v pohodě a bez rizika přináší právě Vinobus. 
Další možností je individuální program v rámci běžné trasy Vinobusu. „Na základě požadavků skupiny domluvíme po trase několik otevřených sklepů, kde se mohou cestující zastavit a degustovat. Rádi připravíme program přímo na míru zákazníků. Naší filozofií je ostatně přivést návštěvníky k vinařům, do sklepů a na vinice,“ připomíná Koudela.
Vinobus VOC Znojmo představuje jedinečný projekt pro turisty na Znojemsku, který není realizován nikde jinde. Díky němu mohli návštěvníci od července do poloviny září jednoduše z centra Znojma zavítat do sklepů a vinařství na Znojemsku, aniž by museli řešit dopravu tam i zpět. Autobus s kapacitou 32 míst a přívěsem na 20 kol vyjížděl třikrát denně v doprovodu průvodce. O stoupající oblibě Vinobusu svědčí skutečnost, že v letošním roce jeho vytíženost oproti loňské sezóně vzrostla o 10,5%. Přibylo nejen zahraničních pasažérů, ale také těch, kteří služby Vinobusu využívají opakovaně.

Pronajmout si Vinobus i načerpat další informace můžete na www.vinobus.cz v sekci Pronájem. 
Vinobus VOC Znojmo je realizován za podpory Jihomoravského kraje, města Znojma, obcí Dobšice, Chvalovice, Vrbovec, Tasovice, Havraníky, Šatov a Nový Šaldorf-Sedlešovice a Vinařského fondu ČR. Aktuální informace na www.vinobus.cz nebo na Facebooku VOC Znojmo.

VOC Znojmo, založené v roce 2009, je prvním apelačním systémem v České republice, a představuje tak revoluční krok, který klade velký důraz na terroir, tedy označování vín podle místa původu. Vína VOC Znojmo sjednocuje mimořádná aromatičnost vín, způsobená střídáním studených nocí a teplých dnů v době zrání hroznů, což má velký vliv právě na tvorbu aromatických látek. Díky těmto podmínkám jsou vína z okolí Znojma velmi výrazná a dobře rozpoznatelná.

Značka VOC garantuje chuťově plná a aromatická vína z ověřených oblastí Znojemska. Zkratka VOC znamená „vína originální certifikace“. Do systému VOC Znojmo jsou zařazeny tři pro Znojemsko nejtypičtější odrůdy: Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Do spolku VOC Znojmo patří v současné době dvacet vinařství. 

1. DOBRÁ VINICE vinařství s.r.o. www.dobravinice.cz
2. Ing. Josef Dobrovolný – Vinný sklep www.vinarstvi-dobrovolny.cz
3. Vinařství Piálek & Jäger s.r.o. www.pialek.cz
4. THAYA VINAŘSTVÍ, SPOL. S R.O. www.vinarstvithaya.cz
5. VÍNO VANĚK s.r.o. tel.: 603 324 194, 604 566 175

6. Vinařství LAHOFER, a.s. www.lahofer.cz
7. Vinařství Líbal, s.r.o. www.vinolibal.cz
8. Vinařství rodiny Špalkovy, s.r.o. www.spalek.bio
9. Vinařství WALDBERG s.r.o. www.waldberg.cz
10. Vinné sklepy Lechovice, spol. s r.o. www.vslechovice.cz
11. VINO HORT, s.r.o. www.vinohort.cz
12. Zemědělské družstvo Hodonice www.zdhodonice.cz
13. ZNOVÍN ZNOJMO, a.s. www.znovin.cz
14. Vinařství Sádek, s.r.o. www.vinarstvi-sadek.cz
15. VINICE – HNANICE, s.r.o. www.vinice-hnanice.cz
16. Vinařství HANZEL www.vinarstvihanzel.cz
17. Arte Vini spol. s.r.o. www.artevini.cz
18. Josef Kořínek www.josef-korinek.cz
19. AMPELOS, ŠLECHTITELSKÁ STANICE VINAŘSKÁ ZNOJMO, s.r.o. www.ampelos.cz
20. Lukáš Kovalský-Vinařství SIMENON www.vinarstvisimenon.cz
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