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TISKOVÁ ZPRÁVA

18. července 2015, Znojmo
O vinobraní vyrazte na degustaci vín VOC Znojmo

Stává se již tradicí, že tzv. scéna VOC Znojmo na jednom z nejkrásnějších míst ve Znojmě je jedním z pilířů Znojemského historického vinobraní. Právě na vyhlídce u rotundy sv. Kateřiny, na kouzelném místě, odkud se můžete kochat nejen dominantami Znojma, ale také krásným výhledem na řeku Dyji a Národní park Podyjí, budou vinaři VOC Znojmo o vinobraní nabízet na sedmdesát vín odrůd Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené.

V rámci pátečního a sobotního programu Znojemského historického vinobraní, které se letos koná v termínu od 11. do 13. září, tedy premiérově až do neděle, patří scéna na znojemském hradě u rotundy sv. Kateřiny vinařům VOC Znojmo. Sedmnáct vinařů nabídne na sedmdesát různých vín pod značkou VOC Znojmo. „Přesná čísla nabízených vín budeme znát až po srpnovém zatřiďování. A právě tato vína bude možné degustovat poprvé na vinobraní,“ vysvětluje předseda VOC Znojmo František Koudela. Jedno je už teď jisté – půjde o ta nejlepší a nejtypičtější vína Znojemska. 

Ochutnávka vín VOC Znojmo u rotundy sv. Kateřiny probíhá formou pochůzkové degustace. V pátek 11. září bude možné degustovat od 14:00 do 20:00. Ke sklence dobrého vína bude hrát cimbálová muzika Jožky Šmukaře. V sobotu 12. září bude probíhat degustace od 12:00 do 20:00, k poslechu a dobré náladě bude hrát Cimbálová muzika Šmytec.

Pro návštěvníky scény VOC Znojmo je letos připravena jedna novinka. „Během loňského ročníku vinobraní se v rámci degustace vypilo 8 200 lahví vína z produkce vinařů VOC Znojmo. Zkuste si tipnout, kolik se jich vypije letos! Kdo uhádne, získá dvě vstupenky na Znojemské historické vinobraní 2016 včetně degustačních bločků,“ vyzývá k návštěvě a zastavení se na skleničku František Koudela. A že půjde o opravdu skvostná vína, naznačují desítky ocenění, jež vinaři za svá vína získávají. Náhodou není ani titul Vinařství roku pro Vinařství rodiny Špalkovy či četné zastoupení v Národním salónu vín – tedy mezi stovkou nejlepších vín u nás.

S víny VOC Znojmo je spojena další novinka letošního vinobraní – poznávání vína všemi smysly doplněné o vědomostní test, který se zaměří na nejtypičtější odrůdy Znojemska – Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. „Zájemci budou moci v sobotu absolvovat vědomostní test a poznávání charakteristických znaků typických pro odrůdy Znojemska. Při jejich objevování zapojí všech pět smyslů – i když vlastně šest smyslů,“ přibližuje s úsměvem novinku František Koudela. To vše bude pod taktovkou a dohledem Ivo Dvořáka, viceprezidenta Asociace sommelierů ČR. Odměnou za úspěšné zvládnutí testu bude poukaz na dva degustační vzorky ve stanu VOC Znojmo. 

„Podrobnosti soutěže ještě ladíme, nicméně troufám si tvrdit, že půjde opravdu o jedinečnou možnost, jak vyzkoušet své znalosti o víně. A to netradičním způsobem,“ odhaluje František Koudela. Na detaily soutěže si návštěvníci ještě chvíli počkají.

Během Znojemského historického vinobraní je možné navštívit také Informační centrum VOC Znojmo ve Vlkově věži, kde je možné degustovat vína ze speciálního vinného baru či kochat se se sklenkou v ruce výhledem na krásy města Znojma.

Také v neděli mohou návštěvníci vinobraní zajít na sklenku dobrého vína VOC Znojmo. Otevřena bude zmiňovaná Vlkova věž, Rajská vinice s víny LAHOFER i Loucký klášter s víny ZNOVÍN ZNOJMO. Kdo degustaci spojí s procházkou či vyjížďkou na kole, může navštívit vinici Šobes, nejkrásnější vinici široko daleko.  Milovníky vína přivítají také ve Vinných sklepích Lechovice nebo ve vinařství Vino Hort v Dobšicích.

Vstupenky na Znojemské historické vinobraní, kterou jsou nutné pro vstup na scénu VOC Znojmo, jsou v předprodeji v síti Ticketpro. Zakoupit je lze také v Turistickém informačním centru na Obrokové ulici ve Znojmě. Degustační bločky na ochutnávku vín VOC Znojmo budou k zakoupení přímo na místě.

VOC Znojmo, založené v roce 2009, je prvním apelačním systémem v České republice a představuje tak revoluční krok, který klade velký důraz na terroir, tedy označování vín podle místa původu. Vína VOC Znojmo sjednocuje mimořádná aromatičnost vín, způsobená střídáním studených nocí a teplých dnů v době zrání hroznů, což má velký vliv právě na tvorbu aromatických látek. Právě díky těmto podmínkám jsou vína z okolí Znojma velmi výrazná a dobře rozpoznatelná.

Značka VOC garantuje chuťově plná a aromatická vína z ověřených oblastí Znojemska. Zkratka VOC znamená „vína originální certifikace“. Do systému VOC Znojmo jsou zařazeny tři pro Znojemsko nejtypičtější odrůdy: Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Do spolku VOC Znojmo patří v současné době sedmnáct vinařství. 

1. DV Promotion s.r.o. www.dobravinice.cz
2. Ing. Josef Dobrovolný – Vinný sklep www.vinarstvi-dobrovolny.cz
3. Vinařství Piálek & Jäger s.r.o. www.pialek.cz
4. Vinařství Kořínek, s.r.o. www.vinarstvikorinek.cz
5. VÍNO VANĚK s.r.o. tel.: 603 324 194, 604 566 175

6. Vinařství LAHOFER, a.s. www.lahofer.cz
7. Vinařství Líbal, s.r.o. www.vinolibal.cz
8. Vinařství rodiny Špalkovy, s.r.o. www.saler.cz
9. VINAŘSTVÍ WALDBERG VRBOVEC s.r.o. www.waldberg.cz
10. Vinné sklepy Lechovice, spol. s r.o. www.vslechovice.cz
11. VINO HORT, s.r.o. www.vinohort.cz
12. Zemědělské družstvo Hodonice www.zdhodonice.cz
13. ZNOVÍN ZNOJMO, a.s. www.znovin.cz
14. Vinařství Sádek, s.r.o. www.vinarstvi-sadek.cz
15. VINICE – HNANICE, s.r.o. www.vinice-hnanice.cz
16. Vinařství HANZEL www.vinarstvihanzel.cz
17. Arte Vini spol. s.r.o. www.artevini.cz
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