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TISKOVÁ ZPRÁVA

18. září 2020, Znojmo

Prožijte znovu atmosféru festivalu VOC Znojmo s novým videem

Kvalitní vína, poutavá hudba, jedinečné prostředí královského města Znojma a hlavně návštěvníci, kteří si užívají pohodovou atmosféru, to vše provázelo 12. ročník festivalu vína VOC Znojmo, který se letos uskutečnil v netradičním termínu 5. září. Nyní si tyto dojmy můžete připomenout díky našemu videu. 

Video z festivalu z dílny společnosti VideoBrothers najdete na webu www.vocznojmo.cz v záložce Festival vína VOC Znojmo nebo na YouTube. Přímý odkaz na video je youtu.be/9lFarWav5k8.  

Festival se letos přesunul z dlážděných ulic i náměstí a místo do centra města zamířili návštěvníci k rotundě svaté Kateřiny, na nádvoří znojemského hradu či na Káru. Místa, která každý Znojmák s oblibou vyhledává a nově příchozím vyrazí dech, zároveň poskytla dostatek prostoru pro všechny příznivce dobrého vína. 

Členská vinařství VOC Znojmo nabízela vína nového ročníku 2020 z dubnové i srpnové komise, starší ročníky i ryzlinky Královské řady. Na výběr bylo 76 vín odrůd Veltlínské zelené, Sauvignon a Ryzlink rýnský, popř. cuvée těchto odrůd. 

Video z festivalu je nejen ohlédnutím za uplynulým ročníkem, ale také pozvánkou na ten příští, který plánujeme tradičně na 8. května. Což je dobrá zpráva, protože od dalšího festivalu nás nyní dělí už jen 8 měsíců!

Festival se konal pod záštitou ministra zemědělství Miroslava Tomana a za podpory Vinařského fondu ČR, města Znojma, Svazu vinařů ČR a Jihomoravského kraje.

VOC Znojmo, založené v roce 2009, je prvním apelačním systémem v České republice, a představuje tak revoluční krok, který klade velký důraz na terroir, tedy označování vín podle místa původu. Vína VOC Znojmo sjednocuje mimořádná aromatičnost vín, způsobená střídáním studených nocí a teplých dnů v době zrání hroznů, což má velký vliv právě na tvorbu aromatických látek. Díky těmto podmínkám jsou vína z okolí Znojma velmi výrazná a dobře rozpoznatelná.

Značka VOC garantuje chuťově plná a aromatická vína z ověřených oblastí Znojemska. Zkratka VOC znamená „vína originální certifikace“. Do systému VOC Znojmo jsou zařazeny tři pro Znojemsko nejtypičtější odrůdy: Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Do spolku VOC Znojmo patří v současné době dvacet vinařství. 

1. DOBRÁ VINICE vinařství s.r.o. www.dobravinice.cz
2. Ing. Josef Dobrovolný – Vinný sklep www.vinarstvi-dobrovolny.cz
3. Vinařství Piálek & Jäger s.r.o. www.pialek.cz
4. THAYA VINAŘSTVÍ, SPOL. S R.O. www.vinarstvithaya.cz
5. VÍNO VANĚK s.r.o. tel.: 603 324 194, 604 566 175

6. Vinařství LAHOFER, a.s. www.lahofer.cz
7. Vinařství Líbal, s.r.o. www.vinolibal.cz
8. Vinařství rodiny Špalkovy, s.r.o. www.spalek.bio
9. Vinařství WALDBERG s.r.o. www.waldberg.cz
10. Vinné sklepy Lechovice, spol. s r.o. www.vslechovice.cz
11. VINO HORT, s.r.o. www.vinohort.cz
12. Zemědělské družstvo Hodonice www.zdhodonice.cz
13. ZNOVÍN ZNOJMO, a.s. www.znovin.cz
14. Vinařství Sádek, s.r.o. www.vinarstvi-sadek.cz
15. VINICE – HNANICE, s.r.o. www.vinice-hnanice.cz
16. Vinařství HANZEL www.vinarstvihanzel.cz
17. Arte Vini spol. s.r.o. www.artevini.cz
18. Josef Kořínek www.josef-korinek.cz
19. AMPELOS, ŠLECHTITELSKÁ STANICE VINAŘSKÁ ZNOJMO, s.r.o. www.ampelos.cz
20. Lukáš Kovalský-Vinařství SIMENON www.vinarstvisimenon.cz
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