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TISKOVÁ ZPRÁVA

30. srpna 2016, Znojmo
Spot z festivalu je na světě

Od Festivalu vína VOC Znojmo uplynuly již více než tři měsíce. V těchto dnech spatřil světlo světa nový spot, který se ohlíží právě za festivalem. „Letos jsme opět zažili krásný den plný vína, folklóru a gastronomie. Vzpomínkou na něj budiž i náš nový spot. A pro všechny ty, kteří s námi letos festival neprožili, ať je toto video pozvánkou na příští rok,“ říká předseda VOC Znojmo František Koudela.

Krásné počasí, tisíce lidí korzující se skleničkou vína historickým centrem Znojma, program na čtyřech různých místech. Festival vína VOC Znojmo, který se konal 8. května již poosmé, navštívilo na 6 600 lidí.  18 vinařství sdružených do VOC Znojmo nabízelo na sedm desítek vín odrůd Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Z bohatého programu jmenujme například Hanku Gregušovou, skupinu Bezobratři, Docuku s Jitkou Šuranskou nebo folklórní soubor Karpaty Ružinov. Samozřejmostí byla cimbálová muzika, a to nejen na odrůdových ulicích. Součástí programu byl i slavnostní křest Vinobusu.

Video z Festivalu vína VOC Znojmo 2016, který pochází z dílny společnosti VideoBrothers, je ke zhlédnutí na www.youtube.com/znojmotv nebo na webu www.vocznojmo.cz v záložce Festival vína VOC Znojmo. Video lze načíst také z QR kódu, který zasílám v příloze. Přímý odkaz na video https://www.youtube.com/watch?v=1aHPXaN0Wj4. 
Festival se konal pod záštitou ministra zemědělství Mariana Juračky a za podpory Vinařského fondu ČR a města Znojma.

Do příštího festivalu je ještě spousta času a VOC Znojmo samozřejmě chystáme i další akce. Vše můžete sledovat na webu VOC Znojmo nebo na Facebooku www.facebook.com/vocznojmo. 

VOC Znojmo, založené v roce 2009, je prvním apelačním systémem v České republice a představuje tak revoluční krok, který klade velký důraz na terroir, tedy označování vín podle místa původu. Vína VOC Znojmo sjednocuje mimořádná aromatičnost vín, způsobená střídáním studených nocí a teplých dnů v době zrání hroznů, což má velký vliv právě na tvorbu aromatických látek. Právě díky těmto podmínkám jsou vína z okolí Znojma velmi výrazná a dobře rozpoznatelná.

Značka VOC garantuje chuťově plná a aromatická vína z ověřených oblastí Znojemska. Zkratka VOC znamená „vína originální certifikace“. Do systému VOC Znojmo jsou zařazeny tři pro Znojemsko nejtypičtější odrůdy: Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Do spolku VOC Znojmo patří v současné době devatenáct vinařství. 

1. DV Promotion s.r.o. www.dobravinice.cz
2. Ing. Josef Dobrovolný – Vinný sklep www.vinarstvi-dobrovolny.cz
3. Vinařství Piálek & Jäger s.r.o. www.pialek.cz
4. Vinařství Trávníček a Kořínek, spol. s.r.o. www.vinarstvitak.cz
5. VÍNO VANĚK s.r.o. tel.: 603 324 194, 604 566 175

6. Vinařství LAHOFER, a.s. www.lahofer.cz
7. Vinařství Líbal, s.r.o. www.vinolibal.cz
8. Vinařství rodiny Špalkovy, s.r.o. www.saler.cz
9. VINAŘSTVÍ WALDBERG VRBOVEC s.r.o. www.waldberg.cz
10. Vinné sklepy Lechovice, spol. s r.o. www.vslechovice.cz
11. VINO HORT, s.r.o. www.vinohort.cz
12. Zemědělské družstvo Hodonice www.zdhodonice.cz
13. ZNOVÍN ZNOJMO, a.s. www.znovin.cz
14. Vinařství Sádek, s.r.o. www.vinarstvi-sadek.cz
15. VINICE – HNANICE, s.r.o. www.vinice-hnanice.cz
16. Vinařství HANZEL www.vinarstvihanzel.cz
17. Arte Vini spol. s.r.o. www.artevini.cz
18. Josef Kořínek www.josef-korinek.cz
19. AMPELOS, ŠLECHTITELSKÁ STANICE VINAŘSKÁ ZNOJMO, s.r.o. www.ampelos.cz
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