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TISKOVÁ ZPRÁVA

1. září 2016, Znojmo
Udělejte z Vlkovky TOP vinařský cíl!

Vlkova věž se podruhé dostala do hledáčku prestižní soutěže TOP vinařský cíl. Pro informační centrum VOC Znojmo, vinotéku a vyhlídkovou věž v jednom může veřejnost hlasovat až do 30. září.

„Dle průběžných informací si Vlkova věž vede velice dobře a má reálnou šanci na umístění mezi TOP 3 cíle. Nesmíme ale usnout na vavřínech, protože každý hlas se počítá. A za každý hlas jsme velmi vděční,“ říká předseda VOC Znojmo František Koudela. A tak hlasujte pro Vlkovku a pomozte jí na samotný vrchol!

Hlasovat pro Vlkovu věž můžete prostřednictvím webu www.topvinarskycil.cz nebo přímo z odkazu http://topvinarskycil.cz/vlkova-vez-informacni-centrum-voc-znojmo/235. Pro TOP vinařský cíl může každý hlasovat pouze jednou. 

Informační centrum VOC Znojmo s vyhlídkovým ochozem, možností degustací vín ze speciálního vinného baru i jejich prodejem a s nabídkou velkého množství informačních materiálů o vinařství na Znojemsku najdete v historické Vlkově věži na Kollárově ulici ve Znojmě. Posláním Informačního centra VOC Znojmo je informovat turisty především o vinařstvích a vinařských akcích. Dostupné jsou zde veškeré informace o jednotlivých členech VOC Znojmo.

V letošním roce Vlkova věž získala oficiální certifikaci vinařské turistiky v kategorii vinotéka, kterou uděluje Národní vinařské centrum. Kritériem pro udělení certifikace je například výběr ze 40 druhů lahvových vín, degustace vína z odpovídajících skleniček nebo vyškolený personál, který zákazníkům poskytne nejen informace o víně, ale i o dalších službách, které region nabízí.

O SOUTĚŽI

Hlasování prostřednictvím webových stránek bude ukončeno 30. září a slavnostní vyhlášení výsledků proběhne 13. října v Louckém klášteře ve Znojmě. Soutěž TOP vinařský cíl probíhá letos popáté a organizuje ji Vinařský Institut.

Zařízení, které obdrží nejvyšší počet hlasů, se stává absolutním vítězem a získává titul „vítěz TOP vinařský cíl 2016“, zařízení s druhým a třetím nejvyšším počtem hlasů získávají stříbrnou resp. bronzovou medaili TOP vinařský cíl 2015. Dále bude udělena cena Národního vinařského centra pro certifikovaná zařízení. Více informací na www.topvinarskycil.cz. 

VOC Znojmo, založené v roce 2009, je prvním apelačním systémem v České republice a představuje tak revoluční krok, který klade velký důraz na terroir, tedy označování vín podle místa původu. Vína VOC Znojmo sjednocuje mimořádná aromatičnost vín, způsobená střídáním studených nocí a teplých dnů v době zrání hroznů, což má velký vliv právě na tvorbu aromatických látek. Právě díky těmto podmínkám jsou vína z okolí Znojma velmi výrazná a dobře rozpoznatelná.

Značka VOC garantuje chuťově plná a aromatická vína z ověřených oblastí Znojemska. Zkratka VOC znamená „vína originální certifikace“. Do systému VOC Znojmo jsou zařazeny tři pro Znojemsko nejtypičtější odrůdy: Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Do spolku VOC Znojmo patří v současné době devatenáct vinařství. 

1. DV Promotion s.r.o. www.dobravinice.cz
2. Ing. Josef Dobrovolný – Vinný sklep www.vinarstvi-dobrovolny.cz
3. Vinařství Piálek & Jäger s.r.o. www.pialek.cz
4. Vinařství Trávníček a Kořínek, spol. s.r.o. www.vinarstvitak.cz
5. VÍNO VANĚK s.r.o. tel.: 603 324 194, 604 566 175

6. Vinařství LAHOFER, a.s. www.lahofer.cz
7. Vinařství Líbal, s.r.o. www.vinolibal.cz
8. Vinařství rodiny Špalkovy, s.r.o. www.saler.cz
9. VINAŘSTVÍ WALDBERG VRBOVEC s.r.o. www.waldberg.cz
10. Vinné sklepy Lechovice, spol. s r.o. www.vslechovice.cz
11. VINO HORT, s.r.o. www.vinohort.cz
12. Zemědělské družstvo Hodonice www.zdhodonice.cz
13. ZNOVÍN ZNOJMO, a.s. www.znovin.cz
14. Vinařství Sádek, s.r.o. www.vinarstvi-sadek.cz
15. VINICE – HNANICE, s.r.o. www.vinice-hnanice.cz
16. Vinařství HANZEL www.vinarstvihanzel.cz
17. Arte Vini spol. s.r.o. www.artevini.cz
18. Josef Kořínek www.josef-korinek.cz
19. AMPELOS, ŠLECHTITELSKÁ STANICE VINAŘSKÁ ZNOJMO, s.r.o. www.ampelos.cz
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