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TISKOVÁ ZPRÁVA

Znojmo 2. června 2025
Video z květnového festivalu VOC Znojmo
Ohlédnutí za letošním, již sedmnáctým ročníkem Festivalu vín VOC Znojmo, který se uskutečnil 
10. května, přináší nové video. Připomeňte si jedinečnou atmosféru, která festival každoročně doprovází.
Druhou květnovou sobotu ožilo centrum města Znojma tisíci lidí. Lidí korzujících, bavících se, rozesmátých, roztančených, kteří měli jedno společné – sklenku v ruce. Vychutnávali si nejen vína VOC Znojmo odrůd Veltlínské zelené, Sauvignon a Ryzlink rýnský, ale i pestrý kulturní program, gastronomické zážitky a přátelská setkání. 
„Festival VOC Znojmo se stal významným milníkem vinařského programu našeho regionu,“ konstatuje František Koudela, předseda VOC Znojmo. „Zahajuje sezónu venkovních akcí, přináší aktualizovaný Kalendář akcí vinařů VOC Znojmo na celý rok a hlavně nově zatříděná vína. Letos se jich v dubnovém zatřiďování sešlo čtyřiačtyřicet.“
Video z dílny společnosti VideoBrothers s.r.o., které zachycuje nejen dění na hlavní scéně na Horním náměstí i v relaxační zóně u rotundy svaté Kateřiny, můžete zhlédnout na www.vocznojmo.cz, stejně tak fotogalerii. Poutavé momenty z hudebních vystoupení nebo třeba losování o ceny dotváří záběry hlavních protagonistů, kterými jsou návštěvníci, užívající si festival doslova plnými doušky. 
Ti se už nyní mohou těšit na další akce spojené s vínem. Čekání na ty největší, jako je Festival znojemských vín 6. 9. 2025 nebo degustační scéna VOC Znojmo v rámci Znojemského historického vinobraní 12. –13. 9. 2025, zpestří dny otevřených sklepů jednotlivých vinařských obcí na Znojemsku i množství dalších příležitostí, kde se snoubí místní víno, gastronomie, hudba nebo třeba poznávání okolní krajiny. Podrobnější informace zájemci získají v již zmíněném Kalendáři akcí VOC Znojmo nebo v informačním centru ve Vlkově věži na Kolárově ulici. 
Festival se konal pod záštitou ministra zemědělství Marka Výborného a za podpory Vinařského fondu ČR, města Znojma, Svazu vinařů ČR a Jihomoravského kraje.
VOC Znojmo, založené v roce 2009, je prvním apelačním systémem v České republice, a představuje tak revoluční krok, který klade velký důraz na terroir, tedy označování vín podle místa původu. Vína VOC Znojmo sjednocuje mimořádná aromatičnost vín, způsobená střídáním studených nocí a teplých dnů v době zrání hroznů, což má velký vliv na tvorbu aromatických látek. Právě díky těmto podmínkám jsou vína z okolí Znojma velmi výrazná a dobře rozpoznatelná.

Značka VOC garantuje chuťově plná a aromatická vína z ověřených oblastí Znojemska. Zkratka VOC znamená „vína originální certifikace“. Do systému VOC Znojmo jsou zařazeny tři pro Znojemsko nejtypičtější odrůdy: Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Do spolku VOC Znojmo patří v současné době dvacet dva vinařství. 

1. DOBRÁ VINICE vinařství s.r.o. www.dobravinice.cz
2. Ing. Josef Dobrovolný – Vinný sklep www.vinarstvi-dobrovolny.cz
3. Vinařství Piálek & Jäger s.r.o. www.pialek.cz
4. THAYA VINAŘSTVÍ, SPOL. S R.O. www.vinarstvithaya.cz
5. VÍNO VANĚK s.r.o. tel.: 603 324 194, 604 566 175

6. Vinařství LAHOFER, a.s. www.lahofer.cz
7. Vinařství Líbal, s.r.o. www.vinolibal.cz
8. Vinařství rodiny Špalkovy, s.r.o. www.spalek.bio
9. Vinařství WALDBERG s.r.o. www.waldberg.cz
10. Vinné sklepy Lechovice, spol. s r.o. www.vslechovice.cz
11. VINO HORT, s.r.o. www.vinohort.cz
12. Zemědělské družstvo Hodonice www.zdhodonice.cz
13. ZNOVÍN ZNOJMO, a.s. www.znovin.cz
14. Vinařství Sádek, s.r.o. www.vinarstvi-sadek.cz
15. VINICE – HNANICE, s.r.o. www.vinice-hnanice.cz
16. Vinařství HANZEL www.vinarstvihanzel.cz
17. Arte Vini spol. s.r.o. www.artevini.cz
18. Josef Kořínek www.josef-korinek.cz
19. AMPELOS, ŠLECHTITELSKÁ STANICE VINAŘSKÁ ZNOJMO, s.r.o. www.ampelos.cz
20. Lukáš Kovalský-Vinařství SIMENON www.vinarstvisimenon.cz
21. Vinné sklepy Znojmo www.modrysklep.cz
22. Vinařství Halkoci www.vinarstvihalkoci.cz
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Velkd Michalska 3, 669 01 Znojmo, tel.: 737 815 402
e-mail: voc@vocznojmo.cz, Www.vocznojmo.cz
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