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TISKOVÁ ZPRÁVA

27. listopadu 2019, Znojmo
Vídeň: vína VOC Znojmo si odváží stříbrné medaile

Vína VOC Znojmo si připisují další ocenění. Z AWC Vienna International Challenge 2019, nejvýznamnější soutěži vín v Rakousku, si Vino Hort odváží dvě stříbrné medaile: za Ryzlink rýnský 2017 a Sauvignon 2016.

„Každý úspěch na zahraniční výstavě je pro nás obrovským úspěchem a motivací k další práci. Nejvíce nás těší, že oceněná vína pocházejí z jedné vinice, a tou je Dobšice U Hájku. Tím se potvrzuje, že tato poloha je ideální pro pěstování odrůd jako je Ryzlink rýnský a Sauvignon,“ říká Jiří Hort, majitel stejnojmenného vinařství.

Rakousko patří v Evropě mezi vinařské velmoci. S víny VOC Znojmo mají navíc ta rakouská mnoho společného. O to cennější je úspěch našich vín. „Vína VOC Znojmo jsou suchá nebo polosuchá, právě taková jsou velmi rozšířená i v Rakousku. Uspět na rakouské půdě s našimi typickými víny je opravdu ukázkou světové kvality našich vinařů,“ dodává František Koudela, předseda VOC Znojmo.

V soutěži AWC Vienna International Challenge 2019 soutěžilo 12 617 vín od 1 756 vinařů ze 42 zemí světa. Soutěž se na konci října konala již pošestnácté. Více na www.awc-vienna.at.

VOC Znojmo, založené v roce 2009, je prvním apelačním systémem v České republice a představuje tak revoluční krok, který klade velký důraz na terroir, tedy označování vín podle místa původu. Vína VOC Znojmo sjednocuje mimořádná aromatičnost vín, způsobená střídáním studených nocí a teplých dnů v době zrání hroznů, což má velký vliv právě na tvorbu aromatických látek. Právě díky těmto podmínkám jsou vína z okolí Znojma velmi výrazná a dobře rozpoznatelná.

Značka VOC garantuje chuťově plná a aromatická vína z ověřených oblastí Znojemska. Zkratka VOC znamená „vína originální certifikace“. Do systému VOC Znojmo jsou zařazeny tři pro Znojemsko nejtypičtější odrůdy: Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Do spolku VOC Znojmo patří v současné době dvacet vinařství. 

1. DOBRÁ VINICE vinařství s.r.o. www.dobravinice.cz
2. Ing. Josef Dobrovolný – Vinný sklep www.vinarstvi-dobrovolny.cz
3. Vinařství Piálek & Jäger s.r.o. www.pialek.cz
4. Vinařství Trávníček a Kořínek, spol. s.r.o. www.vinarstvitak.cz
5. VÍNO VANĚK s.r.o. tel.: 603 324 194, 604 566 175

6. Vinařství LAHOFER, a.s. www.lahofer.cz
7. Vinařství Líbal, s.r.o. www.vinolibal.cz
8. Vinařství rodiny Špalkovy, s.r.o. www.spalek.bio
9. VINAŘSTVÍ WALDBERG VRBOVEC s.r.o. www.waldberg.cz
10. Vinné sklepy Lechovice, spol. s r.o. www.vslechovice.cz
11. VINO HORT, s.r.o. www.vinohort.cz
12. Zemědělské družstvo Hodonice www.zdhodonice.cz
13. ZNOVÍN ZNOJMO, a.s. www.znovin.cz
14. Vinařství Sádek, s.r.o. www.vinarstvi-sadek.cz
15. VINICE – HNANICE, s.r.o. www.vinice-hnanice.cz
16. Vinařství HANZEL www.vinarstvihanzel.cz
17. Arte Vini spol. s.r.o. www.artevini.cz
18. Josef Kořínek www.josef-korinek.cz
19. AMPELOS, ŠLECHTITELSKÁ STANICE VINAŘSKÁ ZNOJMO, s.r.o. www.ampelos.cz
20. Lukáš Kovalský-Vinařství SIMENON www.vinarstvisimenon.cz
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