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TISKOVÁ ZPRÁVA

5. ledna 2018, Znojmo
Vína VOC Znojmo dobyla Ameriku

Další významný úspěch si mohou připsat vína VOC Znojmo. Po úspěších na mezinárodních soutěžích v Praze, Vídni či Itálii dobyla vína VOC Znojmo americký kontinent: uspěla totiž v mezinárodní soutěži Texas International Wine Competetion, která se konala v listopadu v texaském Austinu. Dvě stříbrné medaile si odsud odvezly Vinné sklepy Lechovice, a to za Ryzlink rýnský 2015 a Ryzlink rýnský 2016.

„Do soutěže jsme se přihlásili na doporučení pana doktora Bárty (šéfredaktor časopisu Sommelier), který pro propagaci moravského a českého vinařství na světových soutěžích, odvádí velmi významnou práci a je významným reprezentantem našeho vinařství. Jsme velmi rádi a vážíme si toho, že naše vína v Texasu chutnala. Každý takový úspěch je pro nás zdrojem energie pro naši další práci. Většina mezinárodních amerických soutěží vín má u nás dobrý zvuk a úspěch na nich je našimi zákazníky velmi pozitivně vnímán a my pevně věříme, že u Texas International Wine Competetion to bude stejně tak“ říká Jan Hrachovský, sklepmistr Vinných sklepů Lechovic. 
Texas International Wine Competetion je jednou z největších mezinárodních vinařských soutěží v americkém Texasu. Poprvé se soutěž konala v roce 2016. Druhý ročník se konal od 17. do 19. 11. 2017 a soutěžilo zde přes 450 vín z různých koutů světa. Více informací na www.txiwc.com. 
VOC Znojmo, založené v roce 2009, je prvním apelačním systémem v České republice a představuje tak revoluční krok, který klade velký důraz na terroir, tedy označování vín podle místa původu. Vína VOC Znojmo sjednocuje mimořádná aromatičnost vín, způsobená střídáním studených nocí a teplých dnů v době zrání hroznů, což má velký vliv právě na tvorbu aromatických látek. Právě díky těmto podmínkám jsou vína z okolí Znojma velmi výrazná a dobře rozpoznatelná.
Značka VOC garantuje chuťově plná a aromatická vína z ověřených oblastí Znojemska. Zkratka VOC znamená „vína originální certifikace“. Do systému VOC Znojmo jsou zařazeny tři pro Znojemsko nejtypičtější odrůdy: Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Do spolku VOC Znojmo patří v současné době devatenáct vinařství. 

1. DV Promotion s.r.o. www.dobravinice.cz
2. Ing. Josef Dobrovolný – Vinný sklep www.vinarstvi-dobrovolny.cz
3. Vinařství Piálek & Jäger s.r.o. www.pialek.cz
4. Vinařství Trávníček a Kořínek, spol. s.r.o. www.vinarstvitak.cz
5. VÍNO VANĚK s.r.o. tel.: 603 324 194, 604 566 175

6. Vinařství LAHOFER, a.s. www.lahofer.cz
7. Vinařství Líbal, s.r.o. www.vinolibal.cz
8. Vinařství rodiny Špalkovy, s.r.o. www.saler.cz
9. VINAŘSTVÍ WALDBERG VRBOVEC s.r.o. www.waldberg.cz
10. Vinné sklepy Lechovice, spol. s r.o. www.vslechovice.cz
11. VINO HORT, s.r.o. www.vinohort.cz
12. Zemědělské družstvo Hodonice www.zdhodonice.cz
13. ZNOVÍN ZNOJMO, a.s. www.znovin.cz
14. Vinařství Sádek, s.r.o. www.vinarstvi-sadek.cz
15. VINICE – HNANICE, s.r.o. www.vinice-hnanice.cz
16. Vinařství HANZEL www.vinarstvihanzel.cz
17. Arte Vini spol. s.r.o. www.artevini.cz
18. Josef Kořínek www.josef-korinek.cz
19. AMPELOS, ŠLECHTITELSKÁ STANICE VINAŘSKÁ ZNOJMO, s.r.o. www.ampelos.cz
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