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TISKOVÁ ZPRÁVA

12. února 2015, Znojmo
Morava dobyla Prahu! Ryze moravský vinný bar otevřen v Praze
Krajina, ve které se dnes rozkládá pražská čtvrť Žižkov, byla ještě v 18. století bohatě prorostlá vinnou révou. Hory Viničné, jak se této oblasti za doby panování Karla IV. říkalo, jsou dnes bohémskou městskou čtvrtí, plnou nočního života a inspirací pro celou řadu umělců i spisovatelů. Za pomyslný návrat ke kořenům a tradici, se kterými je toto místo spojeno lze proto považovat oficiální otevření vinného baru VinVin s vinotékou v samém středu Žižkova na Olšanském náměstí, kterého se ve středu 11. února 2015 zúčastnila jak odborná, tak i laická veřejnost.
V samotném srdci našeho hlavního města, navíc ve čtvrti, která byla ještě před třemi stoletími hustě osázena vinnou révou, se milovníkům vína otevřela speciální vinotéka, která nabízí ta nejlepší vína od sedmnácti znojemských vinařů sdružených do spolku VOC Znojmo. Na jednom místě se tak budou podávat ta nejtypičtější a nejlepší vína ze Znojemska.

„Vinný bar VinVin je naším pilotním projektem, takovou vlajkovou lodí, pod kterou bychom chtěli pod jednou střechou prezentovat a nabízet naše vína i v jiných městech. Věřím, že si VinVin najde spoustu spokojených návštěvníků, kteří se budou za našimi víny vracet nejen do vinného baru, ale že budou chtít poznat i region, kde tato vína vznikají,“ komentuje otevření vlastní vinotéky předseda spolku VOC Znojmo František Koudela.

Vinný bar VinVin nabízí ve svých nově vybudovaných nekuřáckých prostorách ideální místo pro posezení u sklenky vína, degustaci nebo nákup vín. Nejen s vínem, ale také s výběrem vhodného jídla k němu pomůže zkušený personál v čele se sommelierkou původem ze Znojma – Monikou Jeřábkovou. 

Kontakt:

VinVin vinný bar

Táboristká 1000/23

130 00 Praha 3

www.vinvin.cz
info@vinvin.cz
www.facebook.com/vinvinbar
VOC Znojmo, založené v roce 2009, je prvním apelačním systémem v České republice a představuje tak revoluční krok, který klade velký důraz na terroir, tedy označování vín podle místa původu. Vína VOC Znojmo sjednocuje mimořádná aromatičnost vín, způsobená střídáním studených nocí a teplých dnů v době zrání hroznů, což má velký vliv právě na tvorbu aromatických látek. Právě díky těmto podmínkám jsou vína z okolí Znojma velmi výrazná a dobře rozpoznatelná.

Značka VOC garantuje chuťově plná a aromatická vína z ověřených oblastí Znojemska. Zkratka VOC znamená „vína originální certifikace“. Do systému VOC Znojmo jsou zařazeny tři pro Znojemsko nejtypičtější odrůdy: Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Do spolku VOC Znojmo patří v současné době sedmnáct vinařství. 

1. DV Promotion s.r.o. www.dobravinice.cz
2. Ing. Josef Dobrovolný – Vinný sklep www.vinarstvi-dobrovolny.cz
3. Vinařství Piálek & Jäger s.r.o. www.pialek.cz
4. Vinařství Kořínek, s.r.o. www.vinarstvikorinek.cz
5. VÍNO VANĚK s.r.o. tel.: 603 324 194, 604 566 175

6. Vinařství LAHOFER, a.s. www.lahofer.cz
7. Vinařství Líbal, s.r.o. www.vinolibal.cz
8. Vinařství rodiny Špalkovy, s.r.o. www.saler.cz
9. VINAŘSTVÍ WALDBERG VRBOVEC s.r.o. www.waldberg.cz
10. Vinné sklepy Lechovice, spol. s r.o. www.vslechovice.cz
11. VINO HORT, s.r.o. www.vinohort.cz
12. Zemědělské družstvo Hodonice www.zdhodonice.cz
13. ZNOVÍN ZNOJMO, a.s. www.znovin.cz
14. Vinařství Sádek, s.r.o. www.vinarstvi-sadek.cz
15. VINICE – HNANICE, s.r.o. www.vinice-hnanice.cz
16. VINAŘSTVÍ HANZEL www.vinarstvihanzel.cz
17. Arte Vini spol. s.r.o. www.artevini.cz
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