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TISKOVÁ ZPRÁVA

29. prosince 2015, Znojmo
Vinobraní okem VOC Znojmo: víno, pohoda a dobrá nálada

Před více než třemi měsíci se spolek VOC Znojmo opět zapojil do programu největšího svátku vína u nás – Znojemského historického vinobraní. Popáté tvořila jednu z hlavních scén ochutnávka vín VOC Znojmo u rotundy sv. Kateřiny a poprvé brázdil Znojemskem Vinobus. Krátkým ohlédnutím a krásnou vzpomínkou na letošní ročník vinobraní pod taktovkou VOC Znojmo je zbrusu nový spot, který pochází ze stejné dílny jako videa z květnového Festivalu vína VOC Znojmo – natočili jej šikovní znojemští rodáci Jan a Vítězslav Otrubovi ze společnosti Videobrothers.

Letošní vinobraní bylo opravdu povedené, a to nejen co do počtu návštěvníků či vypitých vzorků vín. Tou největší radostí byla spokojenost a úsměv na tváři návštěvníků. „Na spot z vinobraní jsem se opravdu těšil. Vládla tu totiž pohodová atmosféra, lidé se bavili, ochutnávali, užívali si krásného počasí, programu i výborného vína. A přesně toto se odráží i v našem spotu – víno, pohoda a dobrá nálada,“ přibližuje spot předseda VOC Znojmo František Koudela.

Spot nabízí pohled na zaplněné prostranství u rotundy, kde návštěvníci degustovali vína odrůd Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené z produkce VOC Znojmo. „Během pátku a soboty tu nebylo prakticky k hnutí, nápor milovníků vína byl opravdu velký. I přesto tu ale panoval klid a pohoda. Díky krásnému počasí si lidé posedali na hradby, do trávy, zkrátka využili každou volnou plochu,“ doplňuje Koudela. Video nabízí i další záběry z letošního vinobraní.

Spot se ohlíží také za premiérovou jízdou Vinobusu, která byla na programu v neděli. Tři jízdy byly zaplněné do posledního místa. Návštěvníci se podívali například do Hnanic k bronzovému Vinaři roku 2015 – Vinice-Hnanice a na Lampelberg. „Zájem o Vinobus byl opravdu velký. Už se těšíme, až v dubnu 2016 rozjedeme náš Vinobus naplno,“ dodává Koudela.

Video Znojemské historické vinobraní 2015 – Ochutnávka vína VOC Znojmo a Vinobus ke zhlédnutí na www.youtube.com na kanále znojmo.tv nebo na webu www.vocznojmo.cz v záložce Videa. Video lze načíst také z QR kódu, který zasílám v příloze.

Přímý odkaz na video: https://www.youtube.com/watch?v=uVaXJHwF6YM
„Děkujeme všem návštěvníkům za vytvoření nezaměnitelné atmosféry a rovněž doufáme, že si vinobraní užili tak jako my. A třeba se někdo z návštěvníků ve videu najde,“ uzavírá s úsměvem Koudela.

Znojemské historické vinobraní se konalo v termínu od 11. – 13. září 2015. Další ročník je naplánován na  16. – 18. září 2016. Aktuality sledujte na www.znojemskevinobrani.cz nebo na www.vocznojmo.cz. 
VOC Znojmo, založené v roce 2009, je prvním apelačním systémem v České republice a představuje tak revoluční krok, který klade velký důraz na terroir, tedy označování vín podle místa původu. Vína VOC Znojmo sjednocuje mimořádná aromatičnost vín, způsobená střídáním studených nocí a teplých dnů v době zrání hroznů, což má velký vliv právě na tvorbu aromatických látek. Právě díky těmto podmínkám jsou vína z okolí Znojma velmi výrazná a dobře rozpoznatelná.

Značka VOC garantuje chuťově plná a aromatická vína z ověřených oblastí Znojemska. Zkratka VOC znamená „vína originální certifikace“. Do systému VOC Znojmo jsou zařazeny tři pro Znojemsko nejtypičtější odrůdy: Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Do spolku VOC Znojmo patří v současné době sedmnáct vinařství. 

1. DV Promotion s.r.o. www.dobravinice.cz
2. Ing. Josef Dobrovolný – Vinný sklep www.vinarstvi-dobrovolny.cz
3. Vinařství Piálek & Jäger s.r.o. www.pialek.cz
4. Vinařství Kořínek, s.r.o. www.vinarstvikorinek.cz
5. VÍNO VANĚK s.r.o. tel.: 603 324 194, 604 566 175

6. Vinařství LAHOFER, a.s. www.lahofer.cz
7. Vinařství Líbal, s.r.o. www.vinolibal.cz
8. Vinařství rodiny Špalkovy, s.r.o. www.saler.cz
9. VINAŘSTVÍ WALDBERG VRBOVEC s.r.o. www.waldberg.cz
10. Vinné sklepy Lechovice, spol. s r.o. www.vslechovice.cz
11. VINO HORT, s.r.o. www.vinohort.cz
12. Zemědělské družstvo Hodonice www.zdhodonice.cz
13. ZNOVÍN ZNOJMO, a.s. www.znovin.cz
14. Vinařství Sádek, s.r.o. www.vinarstvi-sadek.cz
15. VINICE – HNANICE, s.r.o. www.vinice-hnanice.cz
16. Vinařství HANZEL www.vinarstvihanzel.cz
17. Arte Vini spol. s.r.o. www.artevini.cz
18. Josef Kořínek www.josef-korinek.cz
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