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TISKOVÁ ZPRÁVA

5. února 2017, Znojmo
Vinobus hlásí 1 500 turistů

Vinařský turistický autobus Vinobus VOC Znojmo má za sebou první sezónu. Největší novinka roku 2016 na Znojemsku, která měla za cíl podporu vinařské turistiky a rozšíření nabídky pro návštěvníky regionu, hlásí 1 500 cestujících.

„Všechny začátky jsou těžké, říká se. Pro Vinobus byl rok 2016 rokem premiérovým. Spolek vinařů rozjel projekt, který v republice nemá obdoby. Nabídli jsme návštěvníkům něco nového, neotřelého, což je samozřejmě výhodou, protože v této oblasti nemáte konkurenci, ale zase je musíte přesvědčit, že vaše služba se jim bude líbit. A myslím, že to se nám povedlo,“ hodnotí první sezónu Vinobusu předseda spolku VOC Znojmo František Koudela.

Vinobus využili turisté, pěší i cyklisté, z celé ČR, ale i ze zahraničí (například ze Slovenska, Polska, Rakouska, Nizozemska, ale třeba i z Kanady), častými cestujícími byli i rodiče s dětmi. Cestující volili celou okružní jízdu i jízdu je mezi některými zastávkami. „Díky tomu, že zastávky jsou v různých vinařských obcích a že jsou napojené na cyklostezky nebo zajímavé pěší trasy a cestující tak může kdokoliv nastoupit nebo vystoupit, mají návštěvníky možnost opravdu poznat celý region. A oni opravdu cestují nejen za vínem, ale také za přírodou a památkami,“ dodává Koudela. V průběhu roku byl spuštěn rezervační systém Vinobusu, po kterém cestující volali.

„Co nás velice těší, je, že se nám osvědčili průvodci Vinobusu, máme na ně od cestujících pozitivní zpětnou vazbu,“ neskrývá spokojenost Koudela. „Naši průvodci si zpracovávají seznam různých akcí, které se na jednotlivých místech konají, aby mohli cestující nalákat například na aktuálně otevřené sklepy nebo kulturní akce v obcích. Poradí ale také například s tím, odkud je krásný cyklovýlet na Šobes nebo odkud vyrazit na procházku do Národního parku Podyjí,“ dodává.

Před Vinobusem je sezóna č. 2, která určitě přinese spoustu novinek. „Do nové sezóny vstoupíme určitě s několika novinkami, o kterých budeme včas informovat. Naším cílem je nejen další propagace Vinobusu, aby se dostal více do povědomí zdejších i turistů, ale také zdokonalování služeb Vinobus k větší spokojenosti našich cestujících,“ uzavírá Koudela.

Vinobus VOC Znojmo byl novinkou loňské nabídky pro turisty na Znojemsku. Díky němu mohli návštěvníci od dubna do října jednoduše zavítat ze samotného centra Znojma do různých sklepů a vinařství na Znojemsku, aniž by museli řešit, jak se dopraví tam i zpět. Autobus s kapacitou 32 míst a přívěsem na 20 kol se na cestu vydal třikrát denně. Na turisty se Vinobus bude těšit i letos.
Vinobus VOC Znojmo je realizován za podpory Jihomoravského kraje, města Znojma, obcí Chvalovice, Vrbovec, Tasovice a Nový Šaldorf-Sedlešovice a Vinařského fondu ČR. Aktuální informace na www.vinobus.vocznojmo.cz nebo na facebooku VOC Znojmo.
VOC Znojmo, založené v roce 2009, je prvním apelačním systémem v České republice a představuje tak revoluční krok, který klade velký důraz na terroir, tedy označování vín podle místa původu. Vína VOC Znojmo sjednocuje mimořádná aromatičnost vín, způsobená střídáním studených nocí a teplých dnů v době zrání hroznů, což má velký vliv právě na tvorbu aromatických látek. Právě díky těmto podmínkám jsou vína z okolí Znojma velmi výrazná a dobře rozpoznatelná.

Značka VOC garantuje chuťově plná a aromatická vína z ověřených oblastí Znojemska. Zkratka VOC znamená „vína originální certifikace“. Do systému VOC Znojmo jsou zařazeny tři pro Znojemsko nejtypičtější odrůdy: Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Do spolku VOC Znojmo patří v současné době devatenáct vinařství. 

1. DV Promotion s.r.o. www.dobravinice.cz
2. Ing. Josef Dobrovolný – Vinný sklep www.vinarstvi-dobrovolny.cz
3. Vinařství Piálek & Jäger s.r.o. www.pialek.cz
4. Vinařství Trávníček a Kořínek, spol. s.r.o. www.vinarstvitak.cz
5. VÍNO VANĚK s.r.o. tel.: 603 324 194, 604 566 175

6. Vinařství LAHOFER, a.s. www.lahofer.cz
7. Vinařství Líbal, s.r.o. www.vinolibal.cz
8. Vinařství rodiny Špalkovy, s.r.o. www.saler.cz
9. VINAŘSTVÍ WALDBERG VRBOVEC s.r.o. www.waldberg.cz
10. Vinné sklepy Lechovice, spol. s r.o. www.vslechovice.cz
11. VINO HORT, s.r.o. www.vinohort.cz
12. Zemědělské družstvo Hodonice www.zdhodonice.cz
13. ZNOVÍN ZNOJMO, a.s. www.znovin.cz
14. Vinařství Sádek, s.r.o. www.vinarstvi-sadek.cz
15. VINICE – HNANICE, s.r.o. www.vinice-hnanice.cz
16. Vinařství HANZEL www.vinarstvihanzel.cz
17. Arte Vini spol. s.r.o. www.artevini.cz
18. Josef Kořínek www.josef-korinek.cz
19. AMPELOS, ŠLECHTITELSKÁ STANICE VINAŘSKÁ ZNOJMO, s.r.o. www.ampelos.cz
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