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TISKOVÁ ZPRÁVA

20. března 2016, Znojmo
Vlkova věž otevírá. Zahajuje svou čtvrtou sezónu
Vinařská sezóna ve Znojmě odstartuje 1. dubna. Návštěvníkům se otevírá Informační centrum VOC Znojmo ve Vlkově věži, které zahajuje svou čtvrtou sezónu. Nabízí ochutnávky vína na vyhlídce věže, speciální vinný bar, možnost zakoupit si lahev špičkového vína i v neděli a o svátcích a hlavně nepřeberné množství informací o vinařství a vinařských akcích na Znojemsku. 

Informační centrum ve Vlkově věži plní několik funkcí, avšak prioritou je podpora vinařské turistiky na Znojemsku. „Návštěvníkům poskytujeme nejčerstvější informace o otevřených sklepích jednotlivých vinařství včetně podrobných informací o všech vinařských akcí, které vinaři pořádají,“ popisuje František Koudela, předseda VOC Znojmo.
Stavit se sem mohou zájemci i na sklenku dobrého vína, kterou si mohou vychutnat v přízemí věže, nebo na ochozu věže s krásným výhledem na město Znojmo a jeho okolí. Degustace vína probíhá ze speciálního a nutno říci unikátního vinného baru. „Tento vinný bar dokáže udržet otevřenou lahev vína až čtrnácti dní, aniž by víno ztratilo na své kvalitě. Díky tomu můžeme v rámci degustace nabízet širokou škálu vín, aby si každý vybral to, které mu chutná,“ doplňuje Koudela. 

Od dubna 2013, kdy se zrekonstruovaná Vlkova věž poprvé otevřela veřejnosti, na ni vystoupalo přes 8 200 lidí. Oblíbené jsou i degustace ze speciálního vinného baru – vloni pracovníci Vlkovy věže rozlili přes 2 000 degustačních vzorků. Každoročně se na Vlkově věži prodá také zhruba tisíc lahví vín VOC Znojmo (vína se tu prodávají za stejnou cenu, jako jej prodává samo vinařství). „Věřím, že i v letošním roce přivítáme hojny počet návštěvníků. Rádi jim poradíme, kam si mohou zajít do sklípku, jaké vinařské akce aktuálně probíhají nebo poskytneme informace o Vinobusu. I ten se totiž naplno rozjede 1. dubna,“ dodává Koudela.

Informační centrum ve Vlkově věži se návštěvníkům otevírá v pátek 1. dubna. Otevírací dobu viz níže. V případě zájmu je možné objednat si ochutnávku vín VOC Znojmo také individuálně.

Informační centrum VOC Znojmo ve Vlkově věži vzniklo před třemi lety nejen díky spolku VOC Znojmo, ale také za vydatné podpory města Znojma, Znojemské Besedy a Jihomoravského kraje.
Duben a říjen

PÁ – SO, svátky: 10.00 – 18.00

NE: 10.00 – 15.00

Květen – září

PO – ČT, svátky: 10.00 – 18.00

PÁ: 10.00 – 19.00

SO: 9.00 – 19.00

NE: 9.00 – 15.00

Podívejte se na Informační centrum ve Vlkově věži ve Znojmě. Propagační video naleznete zde:

https://www.youtube.com/watch?v=h94DAXE2VLM
VOC Znojmo, založené v roce 2009, je prvním apelačním systémem v České republice a představuje tak revoluční krok, který klade velký důraz na terroir, tedy označování vín podle místa původu. Vína VOC Znojmo sjednocuje mimořádná aromatičnost vín, způsobená střídáním studených nocí a teplých dnů v době zrání hroznů, což má velký vliv právě na tvorbu aromatických látek. Právě díky těmto podmínkám jsou vína z okolí Znojma velmi výrazná a dobře rozpoznatelná.

Značka VOC garantuje chuťově plná a aromatická vína z ověřených oblastí Znojemska. Zkratka VOC znamená „vína originální certifikace“. Do systému VOC Znojmo jsou zařazeny tři pro Znojemsko nejtypičtější odrůdy: Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Do spolku VOC Znojmo patří v současné době devatenáct vinařství. 

1. DV Promotion s.r.o. www.dobravinice.cz
2. Ing. Josef Dobrovolný – Vinný sklep www.vinarstvi-dobrovolny.cz
3. Vinařství Piálek & Jäger s.r.o. www.pialek.cz
4. Vinařství Kořínek, s.r.o. www.vinarstvikorinek.cz
5. VÍNO VANĚK s.r.o. tel.: 603 324 194, 604 566 175

6. Vinařství LAHOFER, a.s. www.lahofer.cz
7. Vinařství Líbal, s.r.o. www.vinolibal.cz
8. Vinařství rodiny Špalkovy, s.r.o. www.saler.cz
9. VINAŘSTVÍ WALDBERG VRBOVEC s.r.o. www.waldberg.cz
10. Vinné sklepy Lechovice, spol. s r.o. www.vslechovice.cz
11. VINO HORT, s.r.o. www.vinohort.cz
12. Zemědělské družstvo Hodonice www.zdhodonice.cz
13. ZNOVÍN ZNOJMO, a.s. www.znovin.cz
14. Vinařství Sádek, s.r.o. www.vinarstvi-sadek.cz
15. VINICE – HNANICE, s.r.o. www.vinice-hnanice.cz
16. Vinařství HANZEL www.vinarstvihanzel.cz
17. Arte Vini spol. s.r.o. www.artevini.cz
18. Josef Kořínek www.josef-korinek.cz
19. AMPELOS, ŠLECHTITELSKÁ STANICE VINAŘSKÁ ZNOJMO, s.r.o. www.ampelos.cz
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