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TISKOVÁ ZPRÁVA

Znojmo 5. května 2022
VOC Znojmo míří na mezinárodní veletrh Wine Prague 2022
Na mezinárodním veletrhu vína Wine Prague, právem považovaném za největší a nejvýznamnější vinařskou událost v České republice, se představí také VOC Znojmo se svými víny a projekty. Letošní 
6. ročník proběhne na výstavišti „PVA EXPO PRAHA“ Letňany ve dnech 10. až 11. května 2022 a stánek VOC Znojmo najdete v prostoru výstavní plochy A21. 
Veletrh bude zasvěcen vínu, jeho kulturní propagaci, edukaci a především řadě obchodních setkání, a znamená tak příležitost pro všechny, kteří vyhledávají nové informace a obchodní kontakty pro práci s nejušlechtilejším nápojem, jakým víno bezesporu je.
„Na našem stánku samozřejmě budete moci ochutnat nově zatříděná vína VOC Znojmo, ale seznámíme vás také s Královskou řadou vín a pozveme vás na akce, kterých se bude spolek účastnit,“ přibližuje předseda VOC Znojmo František Koudela. „Společnou prezentací znojemských vinařů a znojemské podoblasti v rámci apelačního systému VOC se zařadíme mezi vinařské velmoci, jakými jsou Francie, Itálie nebo Španělsko.“ 

Pro české a moravské vinaře je Praha již mnoho let největším domácím trhem, přičemž právě veletrh otevírá dveře k novým zákazníkům nejen z České republiky, ale díky aktivní propagaci veletrhu v zahraničí i z dalších, pro tuzemské vinaře atraktivních zemí.

 

Pro znojemské vinaře je velmi důležité propojení se Znojmem coby cílem turistů, kteří přijíždějí jak za dobrým vínem, tak za krásami našeho města a jeho okolí. Na stánku VOC Znojmo bude proto prezentován projekt #znojmochutna. 

Dva dny degustací vín domácích i zahraničních producentů, dokonalý servis a služby a jedinečná atmosféra, to vše dělá z Wine Prague významnou akci evropského formátu, kterou by si žádný profesionál z oboru ani milovník vína neměl nechat ujít. 

VOC Znojmo, založené v roce 2009, je prvním apelačním systémem v České republice, a představuje tak revoluční krok, který klade velký důraz na terroir, tedy označování vín podle místa původu. Vína VOC Znojmo sjednocuje mimořádná aromatičnost vín, způsobená střídáním studených nocí a teplých dnů v době zrání hroznů, což má velký vliv na tvorbu aromatických látek. Právě díky těmto podmínkám jsou vína z okolí Znojma velmi výrazná a dobře rozpoznatelná.

Značka VOC garantuje chuťově plná a aromatická vína z ověřených oblastí Znojemska. Zkratka VOC znamená „vína originální certifikace“. Do systému VOC Znojmo jsou zařazeny tři pro Znojemsko nejtypičtější odrůdy: Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Do spolku VOC Znojmo patří v současné době dvacet jedna vinařství. 

1. DOBRÁ VINICE vinařství s.r.o. www.dobravinice.cz
2. Ing. Josef Dobrovolný – Vinný sklep www.vinarstvi-dobrovolny.cz
3. Vinařství Piálek & Jäger s.r.o. www.pialek.cz
4. THAYA VINAŘSTVÍ, SPOL. S R.O. www.vinarstvithaya.cz
5. VÍNO VANĚK s.r.o. tel.: 603 324 194, 604 566 175

6. Vinařství LAHOFER, a.s. www.lahofer.cz
7. Vinařství Líbal, s.r.o. www.vinolibal.cz
8. Vinařství rodiny Špalkovy, s.r.o. www.spalek.bio
9. Vinařství WALDBERG s.r.o. www.waldberg.cz
10. Vinné sklepy Lechovice, spol. s r.o. www.vslechovice.cz
11. VINO HORT, s.r.o. www.vinohort.cz
12. Zemědělské družstvo Hodonice www.zdhodonice.cz
13. ZNOVÍN ZNOJMO, a.s. www.znovin.cz
14. Vinařství Sádek, s.r.o. www.vinarstvi-sadek.cz
15. VINICE – HNANICE, s.r.o. www.vinice-hnanice.cz
16. Vinařství HANZEL www.vinarstvihanzel.cz
17. Arte Vini spol. s.r.o. www.artevini.cz
18. Josef Kořínek www.josef-korinek.cz
19. AMPELOS, ŠLECHTITELSKÁ STANICE VINAŘSKÁ ZNOJMO, s.r.o. www.ampelos.cz
20. Lukáš Kovalský-Vinařství SIMENON www.vinarstvisimenon.cz
21. Vinařství Modrý sklep www.modrysklep.cz
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Velkd Michalska 3, 669 01 Znojmo, tel.: 737 815 402
e-mail: voc@vocznojmo.cz, Www.vocznojmo.cz
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