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TISKOVÁ ZPRÁVA

3. března 2015, Znojmo
Znojemskem bude brázdit Vinobus. Jako pilotní projekt VOC Znojmo

Jihomoravský kraj i město Znojmo podpořily myšlenku spolku VOC Znojmo, která má za cíl podpořit vinařskou turistiku na Znojemsku. Na dnešní tiskové konferenci daly projektu vinařského autobusu, tzv. Vinobusu, zelenou oba dva subjekty, bez jejichž pomoci by tento projekt nemohl fungovat: Jihomoravský kraj a město Znojmo.

„V první řadě bych chtěl poděkovat jak hejtmanovi Michalovi Haškovi, tak starostovi Vlastimilu Gabrhelovi za to, že nás vyslechli a myšlenku vinařského autobus podpořili. Tuto myšlenku rozvíjíme prakticky šest let a bez podpory Jihomoravského kraje a města Znojma bychom ji nebyli schopni realizovat,“ uvedl předseda VOC Znojmo František Koudela. „Jedná se o nevýdělečnou činnost, která má za cíl podpořit cestovní ruch na Znojemsku. Návštěvníci budou moci jednoduše zavítat ze samotného centra Znojma do různých sklepů a vinařství na Znojemsku, kde mohou ochutnat naše nejlepší vína, a to aniž by museli řešit, jak se dopraví tam i zpět,“ dodal Koudela.

Nápad vinařského autobusu ocenil jihomoravský hejtman Michal Hašek. „Tento projekt kombinuje záležitosti turistiky s podporou vinařství a vinohradnictví. Chci za něj zdejším vinařům poděkovat. Předložím krajské radě a zastupitelstvu návrh na finanční podporu Vinobusu a na jeho provoz. K realizaci projektu by mělo být podepsáno memorandum, které by zajistilo tříletou participaci zainteresovaných subjektů na podpoře tohoto pilotního projektu,“ uvedl Michal Hašek na tiskové konferenci. 

Podobně hovořil i starosta Znojma Vlastimil Gabrhel. „Projekt Vinobusu je výborný nápad a děkuji vinařům z VOC Znojmo, že s touto myšlenkou za námi přišli. Vinobus, který bude objíždět různé vinařské sklepy a vinařství v okolí, je totiž další nabídkou pro návštěvníky Znojma a má tak potenciál zvýšit atraktivitu Znojma a Znojemska jako turistické destinace,“ řekl starosta Znojma Vlastimil Gabrhel. Připojit se k výše zmíněnému memorandu i finančně podpořit projekt Vinobusu je připraveno i město Znojmo. 

Vinobus s kapacitou 32 míst bude jezdit po okruhu o délce 62 kilometrů od středu Znojma, přesněji od Vlkovy věže, až po vinařské obce. Projekt bude propojený s cyklotrasami a samotný Vinobus bude vybaven nosiči na kola, aby jej mohli využíti i cyklisté. Celá trasa bude objízdná čtyřikrát denně a každá ze zatím devatenácti zastávek bude označena informačním panelem. Vzniknou i webové stránky projektu, kde bude možné naplánovat si cestu.

 „Pokud půjde vše hladce, chceme, aby Vinobus brázdil Znojemskem už od poloviny sezóny, tedy od 1. srpna“ dodal František Koudela. 

VOC Znojmo, založené v roce 2009, je prvním apelačním systémem v České republice a představuje tak revoluční krok, který klade velký důraz na terroir, tedy označování vín podle místa původu. Vína VOC Znojmo sjednocuje mimořádná aromatičnost vín, způsobená střídáním studených nocí a teplých dnů v době zrání hroznů, což má velký vliv právě na tvorbu aromatických látek. Právě díky těmto podmínkám jsou vína z okolí Znojma velmi výrazná a dobře rozpoznatelná.

Značka VOC garantuje chuťově plná a aromatická vína z ověřených oblastí Znojemska. Zkratka VOC znamená „vína originální certifikace“. Do systému VOC Znojmo jsou zařazeny tři pro Znojemsko nejtypičtější odrůdy: Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Do spolku VOC Znojmo patří v současné době sedmnáct vinařství. 

1. DV Promotion s.r.o. www.dobravinice.cz
2. Ing. Josef Dobrovolný – Vinný sklep www.vinarstvi-dobrovolny.cz
3. Vinařství Piálek & Jäger s.r.o. www.pialek.cz
4. Vinařství Kořínek, s.r.o. www.vinarstvikorinek.cz
5. VÍNO VANĚK s.r.o. tel.: 603 324 194, 604 566 175

6. Vinařství LAHOFER, a.s. www.lahofer.cz
7. Vinařství Líbal, s.r.o. www.vinolibal.cz
8. Vinařství rodiny Špalkovy, s.r.o. www.saler.cz
9. VINAŘSTVÍ WALDBERG VRBOVEC s.r.o. www.waldberg.cz
10. Vinné sklepy Lechovice, spol. s r.o. www.vslechovice.cz
11. VINO HORT, s.r.o. www.vinohort.cz
12. Zemědělské družstvo Hodonice www.zdhodonice.cz
13. ZNOVÍN ZNOJMO, a.s. www.znovin.cz
14. Vinařství Sádek, s.r.o. www.vinarstvi-sadek.cz
15. VINICE – HNANICE, s.r.o. www.vinice-hnanice.cz
16. VINAŘSTVÍ HANZEL www.vinarstvihanzel.cz
17. Arte Vini spol. s.r.o. www.artevini.cz
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