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TISKOVÁ ZPRÁVA

8. září 2016, Znojmo
Vyrazte za víny VOC Znojmo i za netradičním poznáváním vín a degustací vody

VOC Znojmo najdete na Znojemském historickém vinobraní hned na třech místech: u rotundy, na hradě a ve Vlkově věži. A za víny VOC Znojmo můžete vyrazit i Vinobusem.

Největší vinařskou scénou Znojemského historického vinobraní je degustace vín VOC Znojmo u rotundy sv. Kateřiny. Letos bude v nabídce 73 vín odrůd Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené od 18 vinařů sdružených do spolku VOC Znojmo. Každoročně tu návštěvníci za zvuků cimbálové muziky ochutnají desetitisíce degustačních vzorků. „Na vinobraní budete moci premiérově ochutnat nově zatříděná vína, která prošla hodnotící komisí na konci srpna,“ říká František Koudela, předseda VOC Znojmo. Ochutnávka vín probíhá formou pochůzkové degustace. Ke sklence dobrého vína bude hrát v pátek Cimbálová muzika Šmytec a v sobotu cimbálová muzika Jožky Šmukaře.

S víny VOC Znojmo je spojena další scéna letošního vinobraní – poznávání Vína všemi smysly s viceprezidentem Asociace sommelierů ČR Ivem Dvořákem doplněné o vědomostní test, který se zaměří na nejtypičtější odrůdy Znojemska – Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Letos se tato scéna přesouvá do klidného prostředí Sálu předků znojemského hradu. Kdo ve zkoušce obstojí, může se těšit na „odznak“ Znalce znojemských vín a degustační vzorek zdarma. Poznávání vína letos doplní degustace vody, kterou připravila Znojemská Beseda ve spolupráci s Vodárenskou akciovou společností. Návštěvníci mohou ochutnat a rozpoznat tři vzorky vody z různých zdrojů. Ti, kteří degustaci úspěšně zvládnou, se stanou Znalcem vody. Z hradu si tak nezávisle na sobě mohou znalci odnést samolepky dvě.

„I letos jsme pro návštěvníky vinobraní připravili soutěž. Stačí vyplnit anketní lístek a správně odpovědět otázku týkající se Vinobusu. Soutěž bude probíhat na hradě na scéně Víno všem smysly. Soutěžíme o 10 triček s logem Vinobusu. Anketní lístky po vinobraní vylosujeme a výhru pošleme šťastlivcům poštou,“ doplňuje Koudela.

S vínem jsou spojené ještě dvě aktivity. O vinobraní nemůže chybět ani Vinobus VOC Znojmo, největší letošní novinka pro turisty na Znojemsku. Vinobus pojede klasicky jako v jiných dnech – pouze s tou změnou, že zastávku na Masarykově náměstí nahradí zastávka u Městského divadla. A v pátek nepojede trasa B. Kdo si bude chtít odpočinout od rušného centra, může se vydat na vyhlídkovou jízdu s průvodcem nebo na výlet do přírody. 

Během Znojemského historického vinobraní je možné navštívit také Informační centrum VOC Znojmo ve Vlkově věži na Kollárově ulici, kde je možné degustovat vína ze speciálního vinného baru či kochat se se sklenkou v ruce výhledem na krásy města Znojma.

Znojemské historické vinobraní je největším svátek vína v České republice. Letos se koná od 16. do 18. září. Třídenní multižánrový program bude probíhat na celkem dvanácti scénách a tradičně nabídne nejen unikátní průvod krále Jana Lucemburského, ale také mimořádně kvalitní hudební program. Tentokrát na vinobraní přivítáme kapely Divokej Bill, Jelen, IMT Smile nebo Katapult, vystoupí i skvělí bratři Ebenové nebo zpěvačky Barbora Poláková, Marta Jandová a Eva Pilarová. V pátek a sobotu se bude vybírat vstupné, nedělní program bude pro všechny zdarma. Permanentku v předprodeji je možné zakoupit přes síť Ticketpro a v Turistickém informačním centru v  Obrokové ulici ve Znojmě. Více informací na www.znojemskevinobrani.cz.

VOC Znojmo, založené v roce 2009, je prvním apelačním systémem v České republice a představuje tak revoluční krok, který klade velký důraz na terroir, tedy označování vín podle místa původu. Vína VOC Znojmo sjednocuje mimořádná aromatičnost vín, způsobená střídáním studených nocí a teplých dnů v době zrání hroznů, což má velký vliv právě na tvorbu aromatických látek. Právě díky těmto podmínkám jsou vína z okolí Znojma velmi výrazná a dobře rozpoznatelná.

Značka VOC garantuje chuťově plná a aromatická vína z ověřených oblastí Znojemska. Zkratka VOC znamená „vína originální certifikace“. Do systému VOC Znojmo jsou zařazeny tři pro Znojemsko nejtypičtější odrůdy: Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Do spolku VOC Znojmo patří v současné době devatenáct vinařství. 

1. DV Promotion s.r.o. www.dobravinice.cz
2. Ing. Josef Dobrovolný – Vinný sklep www.vinarstvi-dobrovolny.cz
3. Vinařství Piálek & Jäger s.r.o. www.pialek.cz
4. Vinařství Trávníček a Kořínek, spol. s.r.o. www.vinarstvitak.cz
5. VÍNO VANĚK s.r.o. tel.: 603 324 194, 604 566 175

6. Vinařství LAHOFER, a.s. www.lahofer.cz
7. Vinařství Líbal, s.r.o. www.vinolibal.cz
8. Vinařství rodiny Špalkovy, s.r.o. www.saler.cz
9. VINAŘSTVÍ WALDBERG VRBOVEC s.r.o. www.waldberg.cz
10. Vinné sklepy Lechovice, spol. s r.o. www.vslechovice.cz
11. VINO HORT, s.r.o. www.vinohort.cz
12. Zemědělské družstvo Hodonice www.zdhodonice.cz
13. ZNOVÍN ZNOJMO, a.s. www.znovin.cz
14. Vinařství Sádek, s.r.o. www.vinarstvi-sadek.cz
15. VINICE – HNANICE, s.r.o. www.vinice-hnanice.cz
16. Vinařství HANZEL www.vinarstvihanzel.cz
17. Arte Vini spol. s.r.o. www.artevini.cz
18. Josef Kořínek www.josef-korinek.cz
19. AMPELOS, ŠLECHTITELSKÁ STANICE VINAŘSKÁ ZNOJMO, s.r.o. www.ampelos.cz
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