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TISKOVÁ ZPRÁVA

Znojmo 24. listopadu 2021
Zlato z Chile pro víno VOC
Mezi zástupci českých vinařství, kteří se historicky poprvé zúčastnili mezinárodní soutěže Catad´Or World Wine Awards, zazářili také vinaři ze Znojemska. Velkou zlatou medailí Gran Oro bylo oceněno víno z Vinařství Piálek & Jäger.

V konkurenci téměř tisíce vín ze 16 zemí získala česká vína dvě velké zlaté medaile a osm zlatých medailí. Mezi medailisty figurovalo Vinařství Piálek & Jäger, které si na konto připsalo velkou zlatou medaili Gran Oro za svůj Ryzlink rýnský VOC 2020 a i zlatou medaili de Oro. 
Největší mezinárodní soutěže vín v Latinské Americe Catad´Or World Wine Awards se každým rokem účastní stále více soutěžících z různých zemí světa. Třetinu účastníků letošního 26. ročníku soutěže, která vznikla před více než čtvrt stoletím především na podporu rozvoje chilského vinařství, tvořili zahraniční účastníci. Vedle vín z České republiky se představila vína např. ze Slovenska, Francie, Brazílie či Peru.

„Chile je světovou velmocí v produkci vína, proto je medaile z této soutěže opravdu významným úspěchem,“ oceňuje členské vinařství předseda VOC Znojmo František Koudela. „Znamená důležitou pomoc českým vinařům ke vstupu na trhy na americkém kontinentě i v ostatních částech světa.“

Součástí soutěže byl i slavnostní český večer, na kterém se v českých kulisách kromě našich vín a likérů představilo odborné veřejnosti rovněž české pivo a tradiční pokrmy. Prezentace českých zástupců v soutěži byla umožněna díky podpoře Ministerstva zemědělství ČR.
A jak vítězné víno charakterizují jeho tvůrci? „Svěží a dlouhý ryzlink s dominující meruňkou, krásnou mineralitou a pevnou kyselinkou, plný, s nekonečnou dochutí a šťavnatostí,“ shodují se vinaři Kamil Piálek a Jaroslav Jäger.

VOC Znojmo, založené v roce 2009, je prvním apelačním systémem v České republice, a představuje tak revoluční krok, který klade velký důraz na terroir, tedy označování vín podle místa původu. Vína VOC Znojmo sjednocuje mimořádná aromatičnost vín, způsobená střídáním studených nocí a teplých dnů v době zrání hroznů, což má velký vliv právě na tvorbu aromatických látek. Díky těmto podmínkám jsou vína z okolí Znojma velmi výrazná a dobře rozpoznatelná.

Značka VOC garantuje chuťově plná a aromatická vína z ověřených oblastí Znojemska. Zkratka VOC znamená „vína originální certifikace“. Do systému VOC Znojmo jsou zařazeny tři pro Znojemsko nejtypičtější odrůdy: Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Do spolku VOC Znojmo patří v současné době dvacet jedna vinařství. 

1. DOBRÁ VINICE vinařství s.r.o. www.dobravinice.cz
2. Ing. Josef Dobrovolný – Vinný sklep www.vinarstvi-dobrovolny.cz
3. Vinařství Piálek & Jäger s.r.o. www.pialek.cz
4. THAYA VINAŘSTVÍ, SPOL. S R.O. www.vinarstvithaya.cz
5. VÍNO VANĚK s.r.o. tel.: 603 324 194, 604 566 175

6. Vinařství LAHOFER, a.s. www.lahofer.cz
7. Vinařství Líbal, s.r.o. www.vinolibal.cz
8. Vinařství rodiny Špalkovy, s.r.o. www.spalek.bio
9. Vinařství WALDBERG s.r.o. www.waldberg.cz
10. Vinné sklepy Lechovice, spol. s r.o. www.vslechovice.cz
11. VINO HORT, s.r.o. www.vinohort.cz
12. Zemědělské družstvo Hodonice www.zdhodonice.cz
13. ZNOVÍN ZNOJMO, a.s. www.znovin.cz
14. Vinařství Sádek, s.r.o. www.vinarstvi-sadek.cz
15. VINICE – HNANICE, s.r.o. www.vinice-hnanice.cz
16. Vinařství HANZEL www.vinarstvihanzel.cz
17. Arte Vini spol. s.r.o. www.artevini.cz
18. Josef Kořínek www.josef-korinek.cz
19. AMPELOS, ŠLECHTITELSKÁ STANICE VINAŘSKÁ ZNOJMO, s.r.o. www.ampelos.cz
20. Lukáš Kovalský – Vinařství SIMENON www.vinarstvisimenon.cz
21. Vinařství Modrý sklep www.modrysklep.cz 
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