TISKOVÁ ZPRÁVA

10. března 2024, Znojmo

Na cestě za Apelačním systémem České republiky 

Již 15 let můžeme na etiketách některých vinařů najít označení VOC – vína originální certifikace. Tito vinaři používají románský způsob značení vín, tedy apelační systém, označující vína dle místa původu hroznů, které jim dává jedinečný a nezaměnitelný charakter.

Vína s označením VOC, uplatňovaným v rámci apelačního systému, musí splňovat striktně daná a kontrolovaná kritéria. Obdobný systém je známý z Francie (AOP/AOC), Itálie (DOP/DOC), Rakouska (DAC) či Španělska (DOP/DO). Místní vína, např. Chianti, Rioja nebo Chablis, představují na současném trhu jasně identifikovatelné značky.

Proč rozvíjet Apelační systém v ČR? 15 let aplikování systému potvrdilo, že se ubírá správnou cestou.  Apelační systém přináší spotřebitelům lepší orientaci, umožňuje směřování našich vinařství do Evropy a zároveň návrat k tradici v době, kdy dochází ke zvýšení samosprávy, samoregulace atd.

Proto se Svaz vinařů ČR rozhodl iniciovat rozvoj Apelačního systému v ČR a ustanovil Přípravný výbor, složený z odborníků, vinařů zastupujících všechny vinařské podoblasti ČR a ze zástupců významných institucí, jakými jsou Ministerstvo zemědělství, Ústřední kontrolní a zkušební ústav zemědělský, Státní zemědělská a potravinářská inspekce, Asociace sommelierů ČR a Mendlova univerzita. Svaz vinařů pověřil vedením Přípravného výboru Ing. Jana Stávka, PhD. a Mgr. Františka Koudelu
Posláním výboru je vytvoření konceptu „Apelační instituce“ a členění Apelačního systému ČR.
Co by to mělo přinést vinařům? 
· Pořádek v apelacích 
· Jednotnost při prezentaci apelačních systémů
· Možnost zapojit se do systému s kterýmkoliv vínem
· Ekologizace vinic
· Důraz na hlubší charakterizaci vína 
· Důraz na porovnání více ročníků z jedné tratě 

 „Díky ustavení Přípravného výboru mohl vzniknout sborník Apelační systém v ČR. Je až neuvěřitelné, jak se podařilo dostat k jednomu jednacímu stolu zástupce napříč všemi vinařskými podoblastmi, vinařskými spolky a institucemi, které mají v gesci vinařství a vinohradnictví. Výsledkem je návrh charakteristik jednotlivých apelačních stupňů,“ přibližuje František Koudela. „Přitom počítáme s tím, že každé VOC bude chtít zachovat svoji samosprávu a identitu vlastních podmínek.“

Rozvoj apelačního systému u nás je běh na dlouhou trať. Ale už nyní je jasné, že jednotná základní pravidla by měla být definována. Jen tak se lze vyvarovat nebezpečí vzniku více systémů a následnému chaosu na trhu a u spotřebitelů.

„Práce Přípravného výboru během Covidu a změn ve Svazu vinařů byla přerušena. Nicméně v nové koncepci Svazu vinařů se počítá s tvorbou Apelačního systému jako s nosným téma, které souvisí nejen s budováním pevné identity vín České republiky, ale také zaměření se na regionálně typické produkty,“ uvedl Jan Stávek.
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