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TISKOVÁ ZPRÁVA

2. září 2022, Znojmo
Vinobraní s víny VOC Znojmo
Znojemské historické vinobraní se letos opět představí jako velkolepá vinařská slavnost, největší v České republice. A vinaři spolku VOC Znojmo ani tentokrát nebudou chybět. Na prostranství u rotundy sv. Kateřiny nabídnou devadesátku vín typických znojemských odrůd a návštěvníci si mohou užít i oblíbené poznávání vína všemi smysly. Otevřeno bude také Informační centrum VOC Znojmo ve Vlkově věži.
Vinobraní, které se v letošním roce uskuteční 9. - 10. září, je v první řadě svátkem vína, a zárukou, že si vychutnáte skutečně kvalitní víno, je právě největší vinařská scéna u rotundy svaté Kateřiny. „Pro návštěvníky vinobraní budou poprvé připravena vína VOC Znojmo, která prošla srpnovou hodnotící komisí. Tím však naše nabídka rozhodně nekončí,“ prozradil předseda VOC Znojmo František Koudela. 

Letošní ročník totiž přichází s novinkou, která přináší rozšíření nabídky o vína z Národní soutěže. Vedle veltlínů, sauvignonů a ryzlinků VOC Znojmo tak budou moci návštěvníci degustovat další odrůdy vín bílých, růžových, červených i sektů, včetně polosladkých a sladkých vín z kategorie zbytkových cukrů. 

Ochutnávka proběhne formou pochůzkové degustace, v pátek 9. září od 14:00 do 20:00, v sobotu 11. září od 12:00 do 20:00. O pohodovou atmosféru se postará cimbálová muzika Jožky Šmukaře. 

V areálu znojemského hradu pak čeká zájemce další vinařsky zaměřená scéna, která jim umožní poznat Víno všemi smysly. „Při poznávání se zaměříme na tři odrůdy vín typické pro Znojemsko, tedy Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Ti nejúspěšnější zde získají titul Znalec znojemských vín a jako odměnu si odnesou degustační vzorek vín VOC Znojmo,“ dodává Koudela. 

Kdo si bude chtít vybrat víno v klidu, stranou od všudypřítomného davu, může během vinobraní navštívit Informační centrum VOC Znojmo ve Vlkově věži na Kollárově ulici, kde je možné degustovat vína ze speciálního vinného baru či kochat se se sklenkou v ruce výhledem z věže.

Vstupenky na Znojemské historické vinobraní, s nimiž se dostanete také na scénu VOC Znojmo, jsou v předprodeji v síti Ticketstream nebo v Turistickém informačním centru na Obrokové ulici ve Znojmě. Dvoudenní permanentku lze zakoupit za 550 korun. Degustační bločky na ochutnávku vín VOC Znojmo budou k zakoupení přímo na místě. 
Vedle vína se návštěvníci mohou těšit na multižánrový program na třinácti scénách i na slavný průvod krále Jana Lucemburského. Více informací naleznete na www.znojemskevinobrani.cz. 
VOC Znojmo, založené v roce 2009, je prvním apelačním systémem v České republice, a představuje tak revoluční krok, který klade velký důraz na terroir, tedy označování vín podle místa původu. Vína VOC Znojmo sjednocuje mimořádná aromatičnost vín, způsobená střídáním studených nocí a teplých dnů v době zrání hroznů, což má velký vliv právě na tvorbu aromatických látek. Díky těmto podmínkám jsou vína z okolí Znojma velmi výrazná a dobře rozpoznatelná.

Značka VOC garantuje chuťově plná a aromatická vína z ověřených oblastí Znojemska. Zkratka VOC znamená „vína originální certifikace“. Do systému VOC Znojmo jsou zařazeny tři pro Znojemsko nejtypičtější odrůdy: Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Do spolku VOC Znojmo patří v současné době dvacet jedna vinařství. 

1. DOBRÁ VINICE vinařství s.r.o. www.dobravinice.cz
2. Ing. Josef Dobrovolný – Vinný sklep www.vinarstvi-dobrovolny.cz
3. Vinařství Piálek & Jäger s.r.o. www.pialek.cz
4. THAYA VINAŘSTVÍ, SPOL. S R.O. www.vinarstvithaya.cz
5. VÍNO VANĚK s.r.o. tel.: 603 324 194, 604 566 175

6. Vinařství LAHOFER, a.s. www.lahofer.cz
7. Vinařství Líbal, s.r.o. www.vinolibal.cz
8. Vinařství rodiny Špalkovy, s.r.o. www.spalek.bio
9. Vinařství WALDBERG s.r.o. www.waldberg.cz
10. Vinné sklepy Lechovice, spol. s r.o. www.vslechovice.cz
11. VINO HORT, s.r.o. www.vinohort.cz
12. Zemědělské družstvo Hodonice www.zdhodonice.cz
13. ZNOVÍN ZNOJMO, a.s. www.znovin.cz
14. Vinařství Sádek, s.r.o. www.vinarstvi-sadek.cz
15. VINICE – HNANICE, s.r.o. www.vinice-hnanice.cz
16. Vinařství HANZEL www.vinarstvihanzel.cz
17. Arte Vini spol. s.r.o. www.artevini.cz
18. Josef Kořínek www.josef-korinek.cz
19. AMPELOS, ŠLECHTITELSKÁ STANICE VINAŘSKÁ ZNOJMO, s.r.o. www.ampelos.cz
20. Lukáš Kovalský-Vinařství SIMENON www.vinarstvisimenon.cz
21. Vinařství Modrý sklep www.modrysklep.cz 
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