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TISKOVÁ ZPRÁVA

17. května 2015, Znojmo
Vinobus je zas o krok blíže. Podepsalo se memorandum

Jihomoravský kraj i Centrála cestovního ruchu Jižní Moravy podpořily myšlenku spolku VOC Znojmo, která má za cíl podpořit vinařskou turistiku na Znojemsku. K podpoře projektu Vinobusu, tedy vinařského autobusu, podepsali memorandum o spolupráci. To má přinést nejen podporu marketingové propagace Vinobusu, ale také finanční příspěvek ze strany Jihomoravského kraje. 

Memorandum podepsali hejtman Michal Hašek, ředitelka Centrály cestovního ruchu Jižní Morava Zuzana Vojtová a předseda VOC Znojmo František Koudela. „Rád bych jménem vinařů VOC Znojmo poděkoval zejména hejtmanovi Michalovi Haškovi, neboť bez jeho pomoci bychom projekt Vinobusu nebyli schopni rozjet,“ říká předseda VOC Znojmo František Koudela. 

Vítá také možnost propagace Vinobusu pomocí kanálů Centrály cestovního ruchu. „Bude nám poskytována mediální propagace formou prezentace Vinobusu na portálech www.jizni-morava.cz a www.sklepni-ulicky.cz nebo prostřednictvím tištěných propagačním materiálů, které vydává Centrála cestovního ruchu Jižní Morava,“ vyjmenovává Koudela.

A co bude Vinobus vlastně nabízet? Díky Vinobusu budou moci návštěvníci jednoduše zavítat ze samotného centra Znojma do různých sklepů a vinařství na Znojemsku, kde mohou ochutnat ta nejlepší vína, a to aniž by museli řešit, jak se dopraví tam i zpět. Na zastávkách Vinobusu však nepůjde jen o víno. Návštěvníci si mohou prohlédnout krásné vinice, pokochat se přírodou Národního parku Podyjí, navštívit Loucký klášter nebo muzeum Charlese Sealsfielda v Popicích či podniknout spoustu dalších zajímavých věcí v blízkosti zastávek Vinobusu. 

„Na rozjezdu Vinobusu již intenzivně pracujeme, avšak poprat se se všemi zákonnými i dalšími povinnostmi je časově náročné. Vinobus se tak pravděpodobně rozjede symbolicky až na vinobraní a plnou sezónu zahájíme v dubnu příštího roku,“ doplňuje informace o Vinobusu Koudela.

Jako první je na řadě výběrové řízení na Vinobus a následná výroba samotného autobusu. Ten pro Vinobus bude mít navíc speciální odklápěcí střechu. „Přehodnotili jsme také nosiče na kola – místo původního nosiče na osm kol jsme se rozhodli pro přívěs na dvacet kol,“ dodává Koudela. Vyladit se musí také grafika autobusu, musí se zřídit zastávky, které budou následně označeny infopanely s texty, fotografiemi a mapami. Práce je tedy nad hlavu.

Vinobus s kapacitou 32 míst bude jezdit po okruhu o délce 62 kilometrů od středu Znojma, přesněji od Vlkovy věže, až po vinařské obce. Využít jej mohou jak pěší, tak cyklisté. Celá trasa bude objízdná čtyřikrát denně a každá ze zatím čtrnácti zastávek bude označena informačním panelem. Vzniknou i webové stránky projektu, kde bude možné naplánovat si cestu.
VOC Znojmo, založené v roce 2009, je prvním apelačním systémem v České republice a představuje tak revoluční krok, který klade velký důraz na terroir, tedy označování vín podle místa původu. Vína VOC Znojmo sjednocuje mimořádná aromatičnost vín, způsobená střídáním studených nocí a teplých dnů v době zrání hroznů, což má velký vliv právě na tvorbu aromatických látek. Právě díky těmto podmínkám jsou vína z okolí Znojma velmi výrazná a dobře rozpoznatelná.

Značka VOC garantuje chuťově plná a aromatická vína z ověřených oblastí Znojemska. Zkratka VOC znamená „vína originální certifikace“. Do systému VOC Znojmo jsou zařazeny tři pro Znojemsko nejtypičtější odrůdy: Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Do spolku VOC Znojmo patří v současné době sedmnáct vinařství. 

1. DV Promotion s.r.o. www.dobravinice.cz
2. Ing. Josef Dobrovolný – Vinný sklep www.vinarstvi-dobrovolny.cz
3. Vinařství Piálek & Jäger s.r.o. www.pialek.cz
4. Vinařství Kořínek, s.r.o. www.vinarstvikorinek.cz
5. VÍNO VANĚK s.r.o. tel.: 603 324 194, 604 566 175

6. Vinařství LAHOFER, a.s. www.lahofer.cz
7. Vinařství Líbal, s.r.o. www.vinolibal.cz
8. Vinařství rodiny Špalkovy, s.r.o. www.saler.cz
9. VINAŘSTVÍ WALDBERG VRBOVEC s.r.o. www.waldberg.cz
10. Vinné sklepy Lechovice, spol. s r.o. www.vslechovice.cz
11. VINO HORT, s.r.o. www.vinohort.cz
12. Zemědělské družstvo Hodonice www.zdhodonice.cz
13. ZNOVÍN ZNOJMO, a.s. www.znovin.cz
14. Vinařství Sádek, s.r.o. www.vinarstvi-sadek.cz
15. VINICE – HNANICE, s.r.o. www.vinice-hnanice.cz
16. VINAŘSTVÍ HANZEL www.vinarstvihanzel.cz
17. Arte Vini spol. s.r.o. www.artevini.cz
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