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TISKOVÁ ZPRÁVA

26. října 2015, Znojmo
Vinobus VOC Znojmo podpořilo i město Znojmo

Vinobus, projekt vinařského turistického autobusu VOC Znojmo, jehož cílem je podpořit cestovní ruch na Znojemsku, podpoří také město Znojmo. Memorandum, které dnes podepsali předseda VOC Znojmo František Koudela a starosta Znojma Vlastimil Gabrhel symbolicky na Vlkově věži, tedy v Informačním centru VOC Znojmo, se týká spolupráce v oblasti cestovního ruchu a turistiky spojených s vinohradnictvím a vinařstvím a rozšíření služeb právě o projekt vinařského autobusu, tzv. Vinobusu. 

„Vinobus je po Informačním centru ve Vlkově věži dalším projektem, jak bychom chtěli vinařskou turistiku oživit a nabídnout návštěvníkům možnost zavítat do Znojma i jeho okolí. Děkujeme proto městu Znojmu za jeho podporu. Věřím, že Vinobus je krok správným směrem, který ocení nejen návštěvníci, ale také samotní vinaři na Znojemsku,“ doplnil předseda VOC Znojmo František Koudela.

O potenciálu Vinobusu nepochybuje ani starosta Znojma Vlastimil Gabrhel. „Znojemsko je vinařským regionem a projekt Vinobusu má velký potenciál, jak oživit zdejší turistický ruch. Jde o službu, kterou nenabízí zatím žádné jiné město či region, přitom má své kouzlo a jistě naláká spoustu návštěvníků a milovníků vína. Znojmo, potažmo celé Znojemsko tím na atraktivitě může jen získat,“ řekl starosta.

Součástí memoranda je i finanční podpora projektu Vinobusu, kterou ještě musí schválit zastupitelstvo města. Po dobu tří let má Znojmo podpořit Vinobus částkou 200 000 korun.

Že Vinobus nepřivítají jen turisté, ale i podnikatelé, si myslí i místopředseda VOC Znojmo Pavel Filipovzski. „Vinobus je nejen atraktivní pro návštěvníky, ale také pro vinaře i další poskytovatele služeb v oblasti ubytování či gastronomie, a to na celém Znojemsku. Čas samozřejmě ukáže, nakolik je Vinobus přínosem pro všechny subjekty. My mu však věříme a na rozjezd Vinobusu se už těšíme,“ dodal.

Premiérovou jízdu zažil Vinobus již na zářijovém Znojemském historickém vinobraní a zaplněn byl při všech třech projížďkách do posledního místa. Ostrý provoz zahájí Vinobus v dubnu 2016. Ve fázi přípravy jsou speciální webové stránky Vinobusu, katalog Vinobusu a samotný pravý Vinobus půjde do výroby. Projekt Vinobusu je podporován rovněž ze strany Jihomoravského kraje i Centrálou cestovního ruchu – Jižní Morava.

Vinobus s kapacitou 32 míst bude jezdit po okruhu o délce 66 kilometrů od středu Znojma, přesněji od Vlkovy věže, až po vinařské obce. Projekt bude propojený s cyklotrasami a samotný Vinobus bude vybaven nosiči na kola na dvacet kol, aby jej mohli využíti i cyklisté. Kromě předem stanovené trasy bude možné si pro větší skupiny Vinobus objednat i zvlášť.

VOC Znojmo, založené v roce 2009, je prvním apelačním systémem v České republice a představuje tak revoluční krok, který klade velký důraz na terroir, tedy označování vín podle místa původu. Vína VOC Znojmo sjednocuje mimořádná aromatičnost vín, způsobená střídáním studených nocí a teplých dnů v době zrání hroznů, což má velký vliv právě na tvorbu aromatických látek. Právě díky těmto podmínkám jsou vína z okolí Znojma velmi výrazná a dobře rozpoznatelná.

Značka VOC garantuje chuťově plná a aromatická vína z ověřených oblastí Znojemska. Zkratka VOC znamená „vína originální certifikace“. Do systému VOC Znojmo jsou zařazeny tři pro Znojemsko nejtypičtější odrůdy: Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Do spolku VOC Znojmo patří v současné době sedmnáct vinařství. 

1. DV Promotion s.r.o. www.dobravinice.cz
2. Ing. Josef Dobrovolný – Vinný sklep www.vinarstvi-dobrovolny.cz
3. Vinařství Piálek & Jäger s.r.o. www.pialek.cz
4. Vinařství Kořínek, s.r.o. www.vinarstvikorinek.cz
5. VÍNO VANĚK s.r.o. tel.: 603 324 194, 604 566 175

6. Vinařství LAHOFER, a.s. www.lahofer.cz
7. Vinařství Líbal, s.r.o. www.vinolibal.cz
8. Vinařství rodiny Špalkovy, s.r.o. www.saler.cz
9. VINAŘSTVÍ WALDBERG VRBOVEC s.r.o. www.waldberg.cz
10. Vinné sklepy Lechovice, spol. s r.o. www.vslechovice.cz
11. VINO HORT, s.r.o. www.vinohort.cz
12. Zemědělské družstvo Hodonice www.zdhodonice.cz
13. ZNOVÍN ZNOJMO, a.s. www.znovin.cz
14. Vinařství Sádek, s.r.o. www.vinarstvi-sadek.cz
15. VINICE – HNANICE, s.r.o. www.vinice-hnanice.cz
16. Vinařství HANZEL www.vinarstvihanzel.cz
17. Arte Vini spol. s.r.o. www.artevini.cz
18. Josef Kořínek www.josef-korinek.cz
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