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TISKOVÁ ZPRÁVA

13. července 2016, Znojmo
VOC Znojmo i letos na Hudebním festivalu Znojmo        

Již podvanácté ožívá červencové Znojmo ruchem Hudebního festivalu. Letos je festival, jehož patronem je houslový virtuos Pavel Šporcl, věnován rakouskému skladateli W. A. Mozartovi. Na originálních místech Znojma pořádá festival koncerty vynikajících českých i zahraničních umělců. Každý koncert doprovází degustace vín, čímž festival elegantně spojuje svět umění a vína. V kolekci Festivalových vín můžete nalézt i čtyři vína VOC Znojmo. Vína VOC Znojmo se také podílela na tradiční charitativní dražbě vín na koncertu Pavlíny Senić v Uherčicích. Spolek VOC Znojmo se navíc podílí na programu festivalu, a to v rámci Sommelierského minima určeného pro širokou veřejnost.

„Mezi vybranou dvacítku Festivalových vín se letos probojovala čtveřice vín VOC Znojmo: Veltlínské zelené 2015 z Vinařství Josef Kořínek, Sauvignon 2015 od Piálek & Jäger, Ryzlink rýnský 2015 od Vinařství rodiny Špalkovy a Ryzlink rýnský 2015 od Vinných sklepů Lechovice. Festivalová vína jsou označena speciální medailí a můžete je ochutnávat v průběhu celého festivalu ve vybraných restauracích, vinných barech a na festivalových akcích,“ upřesňuje předseda spolku VOC Znojmo František Koudela.

Co jsou to vlastně Festivalová vína? Myšlenku Festivalových vín (jakožto vín vybraných přímo pro festival a zde prezentovaných) přinesl v prvních letech festivalu Stanislav Mádl, vinař z Velkých Bílovic, který dlouhodobě udržuje se Znojemskem tak dobrý kontakt, že jej mnozí místní označují za naturalizovaného Znojmáka. Původní myšlenka propojení hudby a vína tak získala zcela konkrétní rozměr. Také proto má historicky Stanislav Mádl výsadní postavení a je jediným vinařem mimo Znojemskou vinařskou podoblast, jehož vína se mohou ucházet o získání titulu Festivalové víno.

Výběr Festivalových vín letos proběhl 24. června v Hotelu Prestige ve Znojmě. Z 62 vytipovaných vzorků získalo titul Festivalové víno dvacet vín z dvaceti znojemských vinařství. Vína hodnotili a vybírali ostřílení odborníci: Jiří Ludvík - prezident Znojemského hudebního festivalu, Ivo Dvořák – vicepresident Asociace sommelieru ČR a Michal Šetka - znalec vína a šéfredaktor časopisu WINE & Degustation. Místa, na kterých lze vína zakoupit i seznam všech Festivalových vín naleznete na www.hudbaznojmo.cz. 

Vína VOC Znojmo byla také součástí pondělní charitativní dražby po koncertě Pavlíny Senić v Uherčicích. „Dražila se kolekce 17 vín s označením VOC Znojmo. Vína do dražby daroval náš spolek už popáté,“ doplňuje Koudela. Dražbu vín vedl Michal Šetka a jejich jedinečnost představil František Koudela. Celkem se podařilo vydražit 100 000 korun, které poputují na opravu uherčického zámku.

Na pondělí 18. července a úterý 19. července je na programu Hudebního festivalu Znojmo Sommelierské minimum. Michal Šetka a František Koudela seznámí zájemce zasvěceně zábavnou formou s unikátní kolekcí festivalových vín. „V úterý se zaměříme na rakouská vína, jelikož tématem festivalu je rakouský skladatel Mozart,“ dodává Koudela.

Rezervace vstupenek na Sommelierské minimum je možné emailem na vstupenky@hudbaznojmo.cz. Sommelierské minimum I., tzv. základní, se koná v pondělí 18. července. Vstup je 250 Kč. Sommelierské minimum II, tj. pro pokročilé, se koná v úterý 19. července od 13:00 hodin v Hotelu Prestige. Vstup je 600 Kč.
VOC Znojmo, založené v roce 2009, je prvním apelačním systémem v České republice a představuje tak revoluční krok, který klade velký důraz na terroir, tedy označování vín podle místa původu. Vína VOC Znojmo sjednocuje mimořádná aromatičnost vín, způsobená střídáním studených nocí a teplých dnů v době zrání hroznů, což má velký vliv právě na tvorbu aromatických látek. Právě díky těmto podmínkám jsou vína z okolí Znojma velmi výrazná a dobře rozpoznatelná.

Značka VOC garantuje chuťově plná a aromatická vína z ověřených oblastí Znojemska. Zkratka VOC znamená „vína originální certifikace“. Do systému VOC Znojmo jsou zařazeny tři pro Znojemsko nejtypičtější odrůdy: Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Do spolku VOC Znojmo patří v současné době devatenáct vinařství. 

1. DV Promotion s.r.o. www.dobravinice.cz
2. Ing. Josef Dobrovolný – Vinný sklep www.vinarstvi-dobrovolny.cz
3. Vinařství Piálek & Jäger s.r.o. www.pialek.cz
4. Vinařství Trávníček a Kořínek, s.r.o. www.vinarstvikorinek.cz
5. VÍNO VANĚK s.r.o. tel.: 603 324 194, 604 566 175

6. Vinařství LAHOFER, a.s. www.lahofer.cz
7. Vinařství Líbal, s.r.o. www.vinolibal.cz
8. Vinařství rodiny Špalkovy, s.r.o. www.saler.cz
9. VINAŘSTVÍ WALDBERG VRBOVEC s.r.o. www.waldberg.cz
10. Vinné sklepy Lechovice, spol. s r.o. www.vslechovice.cz
11. VINO HORT, s.r.o. www.vinohort.cz
12. Zemědělské družstvo Hodonice www.zdhodonice.cz
13. ZNOVÍN ZNOJMO, a.s. www.znovin.cz
14. Vinařství Sádek, s.r.o. www.vinarstvi-sadek.cz
15. VINICE – HNANICE, s.r.o. www.vinice-hnanice.cz
16. Vinařství HANZEL www.vinarstvihanzel.cz
17. Arte Vini spol. s.r.o. www.artevini.cz
18. Josef Kořínek www.josef-korinek.cz
19. AMPELOS, ŠLECHTITELSKÁ STANICE VINAŘSKÁ ZNOJMO, s.r.o. www.ampelos.cz
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