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TISKOVÁ ZPRÁVA

31. května 2015, Znojmo
VOC Znojmo na Špilberk Food Festivalu
Příští týden čeká vinaře VOC Znojmo další akce. Svá vína nabídnou na Špilberk Food Festivalu, který bude probíhat od 5. do 7. června v prostorách starobylého hradu Špilberk v Brně. Gastronomické lahůdky vybraných jihomoravských restaurací doplní mimo jiné právě vína VOC Znojmo. 

„Naše vína do gastronomie patří. K dobrému jídlu patří i dobré víno a návštěvníci Špilberk Food Festivalu vyžadují obojí, z čehož mám radost. To je jedním z důvodů, proč se každoročně festivalu účastníme. Návštěvníci festivalu jsou velmi znalí a zkušení ve výběru kvalitního vína, což je důkazem, že osvěta, kterou se vinaři snaží šířit, padá takříkajíc na ornou půdu. Konzumenti už vědí, co mají vyžadovat a také to vyžadují,“ říká předseda spolku VOC Znojmo František Koudela.

Gurmány čeká na Špilberku opravdový třídenní festival lahůdek. V historických kulisách hradu předvedou své kuchařské umění špičky svého oboru. „Pro nás je čest, že můžeme tyto gurmánské speciality doprovodit předními znojemskými víny, tedy víny odrůd Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené,“ dodává František Koudela.

Kromě degustace vína VOC Znojmo u stánku se mohou návštěvníci v pátek a v sobotu těšit na řízené degustace vín VOC Znojmo prezentované předními znojemskými sommeliery. Tyto řízené degustace budou spojené s prohlídkou kasemat hradu Špilberk. 

První ročník Špilberk Food Festivalu proběhl v roce 2012 a od té doby se těší stoupajícím oblibě hostů. Je určený milovníkům delikátního jídla, ale i těm, kteří chtějí ochutnat speciality z restaurací, do kterých běžně nechodí. Vína VOC Znojmo jsou součástí festivalu od samého začátku. Snoubení vína a pokrmů je totiž jednou z hlavních myšlenek, kterou vinaři VOC Znojmo prosazují. Více informací o festivalu najdete na www.spilberkfoodfestival.cz. 

VOC Znojmo, založené v roce 2009, je prvním apelačním systémem v České republice a představuje tak revoluční krok, který klade velký důraz na terroir, tedy označování vín podle místa původu. Vína VOC Znojmo sjednocuje mimořádná aromatičnost vín, způsobená střídáním studených nocí a teplých dnů v době zrání hroznů, což má velký vliv právě na tvorbu aromatických látek. Právě díky těmto podmínkám jsou vína z okolí Znojma velmi výrazná a dobře rozpoznatelná.

Značka VOC garantuje chuťově plná a aromatická vína z ověřených oblastí Znojemska. Zkratka VOC znamená „vína originální certifikace“. Do systému VOC Znojmo jsou zařazeny tři pro Znojemsko nejtypičtější odrůdy: Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Do spolku VOC Znojmo patří v současné době sedmnáct vinařství. 

1. DV Promotion s.r.o. www.dobravinice.cz
2. Ing. Josef Dobrovolný – Vinný sklep www.vinarstvi-dobrovolny.cz
3. Vinařství Piálek & Jäger s.r.o. www.pialek.cz
4. Vinařství Kořínek, s.r.o. www.vinarstvikorinek.cz
5. VÍNO VANĚK s.r.o. tel.: 603 324 194, 604 566 175

6. Vinařství LAHOFER, a.s. www.lahofer.cz
7. Vinařství Líbal, s.r.o. www.vinolibal.cz
8. Vinařství rodiny Špalkovy, s.r.o. www.saler.cz
9. VINAŘSTVÍ WALDBERG VRBOVEC s.r.o. www.waldberg.cz
10. Vinné sklepy Lechovice, spol. s r.o. www.vslechovice.cz
11. VINO HORT, s.r.o. www.vinohort.cz
12. Zemědělské družstvo Hodonice www.zdhodonice.cz
13. ZNOVÍN ZNOJMO, a.s. www.znovin.cz
14. Vinařství Sádek, s.r.o. www.vinarstvi-sadek.cz
15. VINICE – HNANICE, s.r.o. www.vinice-hnanice.cz
16. Vinařství HANZEL www.vinarstvihanzel.cz
17. Arte Vini spol. s.r.o. www.artevini.cz
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