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TISKOVÁ ZPRÁVA

28. března 2016, Znojmo
VOC Znojmo podpořilo kampaň Znojemsko na dřeň

Spolek VOC Znojmo podpořilo v těchto dnech kampaň na podporu dárcovství kostní dřeně Znojemsko na dřeň. Ta se zaměřuje na pomoc onkologicky nemocným pacientům, jejichž jedinou nadějí na vyléčení je transplantace kostní dřeně. Dárců ovšem v registru rozhodně není dostatek.

Šířit osvětu o dárcovství kostní dřeně a pomoci sehnat finanční prostředky se proto rozhodli i vinaři z VOC Znojmo. „Kampani jsme darovali 100 lahví našich vín, které byly v prodeji na čtvrteční Gastroshow, která se konala na Znojemské Besedě v rámci Znojemských Velikonoc. Prodávat se tato vína budou ale i na dalších místech. Výtěžek z prodeje půjde Nadaci pro transplantace kostní dřeně. Věřím, že se podaří vybrat co nejvíce peněz,“ říká předseda VOC Znojmo František Koudela. Nadace shání dobrovolné dary na testy krve pro potencionální dárce ve věku od 18 do 35 let. Testy jsou nutné pro zápis do registru dárců a sehnat na ně peníze není jednoduché. „Chceme tímto Nadaci pomoci,“ dodává Koudela.
VOC Znojmo, založené v roce 2009, je prvním apelačním systémem v České republice a představuje tak revoluční krok, který klade velký důraz na terroir, tedy označování vín podle místa původu. Vína VOC Znojmo sjednocuje mimořádná aromatičnost vín, způsobená střídáním studených nocí a teplých dnů v době zrání hroznů, což má velký vliv právě na tvorbu aromatických látek. Právě díky těmto podmínkám jsou vína z okolí Znojma velmi výrazná a dobře rozpoznatelná.

Značka VOC garantuje chuťově plná a aromatická vína z ověřených oblastí Znojemska. Zkratka VOC znamená „vína originální certifikace“. Do systému VOC Znojmo jsou zařazeny tři pro Znojemsko nejtypičtější odrůdy: Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Do spolku VOC Znojmo patří v současné době devatenáct vinařství. 

1. DV Promotion s.r.o. www.dobravinice.cz
2. Ing. Josef Dobrovolný – Vinný sklep www.vinarstvi-dobrovolny.cz
3. Vinařství Piálek & Jäger s.r.o. www.pialek.cz
4. Vinařství Kořínek, s.r.o. www.vinarstvikorinek.cz
5. VÍNO VANĚK s.r.o. tel.: 603 324 194, 604 566 175

6. Vinařství LAHOFER, a.s. www.lahofer.cz
7. Vinařství Líbal, s.r.o. www.vinolibal.cz
8. Vinařství rodiny Špalkovy, s.r.o. www.saler.cz
9. VINAŘSTVÍ WALDBERG VRBOVEC s.r.o. www.waldberg.cz
10. Vinné sklepy Lechovice, spol. s r.o. www.vslechovice.cz
11. VINO HORT, s.r.o. www.vinohort.cz
12. Zemědělské družstvo Hodonice www.zdhodonice.cz
13. ZNOVÍN ZNOJMO, a.s. www.znovin.cz
14. Vinařství Sádek, s.r.o. www.vinarstvi-sadek.cz
15. VINICE – HNANICE, s.r.o. www.vinice-hnanice.cz
16. Vinařství HANZEL www.vinarstvihanzel.cz
17. Arte Vini spol. s.r.o. www.artevini.cz
18. Josef Kořínek www.josef-korinek.cz
19. AMPELOS, ŠLECHTITELSKÁ STANICE VINAŘSKÁ ZNOJMO, s.r.o. www.ampelos.cz
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