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TISKOVÁ ZPRÁVA

29. dubna 2015, Znojmo
Vyrazte za víny VOC Znojmo. Příští týden na festival

Pro jarní květnové dny si nemůžete vybrat lepší místo než právě Znojmo! Pátek 8. května je ve Znojmě ve znamení Festivalu vína VOC Znojmo – tedy ve znamení tradiční květnové akce, kde můžete vůbec poprvé ochutnat nově zatříděná vína VOC Znojmo.  Těšit se můžete i na lahodnou gastronomii a pestrý kulturní program, a to nejen na hlavní scéně na Horním náměstí, ale také na našich odrůdových ulicích – na Sauvignonové ulici, Veltlínském náměstí a Ryzlinkovém trhu.

Prim hrají na festivalu pochopitelně vína. „Na návštěvníky festivalu čeká jednadvacet nových vín VOC Znojmo, které budou moci premiérově ochutnat právě 8. května. Vinaři nabídnou i vína VOC Znojmo starších ročníků a celkem se tak degustační list nabídne padesát jedna vín,“ říká předseda VOC Znojmo František Koudela. Z jednapadesáti vín je šestnáct sauvignonů, sedmnáct ryzlinků a osmnáct veltlínů. Degustace formou placených bločků platí na všech místech – na Horním náměstí, v odrůdových ulicích i na Vlkově věži, kde se nachází Informační centrum VOC Znojmo. 

K dobrému vínu patří i dobré jídlo – a to je úkol pro znojemské hotely a restaurace. Přední znojemské restaurace a hotely nachystají pro tuto příležitost speciální kapří menu. „Nabízet budou například kapří burger, ravioly plněné kapřím masem nebo kapří ďábelskou topinku. Chuťové pohárky budou jenom jásat,“ přibližuje chystané menu František Koudela.

Do Znojma se však nejezdí jen za dobrým vínem a jídlem, ale také za poznáním. Základem dobrého vína jsou dobré bobule. A tudíž vinice. Vinice certifikované k výrobě vín VOC Znojmo je celkem čtyřicet pět. A my bychom je formou ankety chtěli přiblížit i návštěvníkům festivalu. Navíc jsou to opravdu krásná místa, které stojí za návštěvu,“ odhaluje k chystané soutěži o ceny František Koudela.

Každý návštěvník bude moci vyplnit soutěžní kupón, kde musí vypsat minimálně pět vinic VOC Znojmo. „Samozřejmě soutěžícím pomůžeme. Vinice lze najít nejen na lahvích nebo u stánků s víny, ale také třeba ve Vlkově věži. Chystáme i takovou menší výstavu fotografií našich vinic, a to na výstavních panelech. Myslím, že někteří budou překvapeni, jak krásné Znojemsko díky vinicím je,“ dodává František Koudela. Výherci soutěže se mohou těšit na vína VOC Znojmo, na předplatné časopisu Sommelier, na předplatné časopisu Wine & Degustation nebo na ceny věnované Ministerstvem zemědělství. Šťastlivci si mohou odnést také poukázku na degustaci vín VOC Znojmo v rámci Znojemského historického vinobraní.

A protože je Festival vína VOC Znojmo dnem plný vína, folkloru a gastronomie, nabídne program pestrou škálu hudebních i tanečních vystoupení – cimbálovou muziku, bubenickou show, flamenco nebo etnošraml. Na své si přijde určitě každý.

Více informací k Festivalu vína VOC Znojmo, včetně podrobného programu, naleznete na stránkách www.vocznojmo.cz nebo na facebooku www.facebook.com/vocznojmo. Program festivalu zasíláme také v příloze, včetně přehledné mapky hlavní scény a odrůdových ulic.

A jak probíhal loňský ročník? Podívejte se: https://www.youtube.com/watch?v=pWfK45Wz7sw.

Festival se koná pod záštitou ministra zemědělství Mariana Juračky a za podpory Vinařského fondu ČR a města Znojma.

VOC Znojmo, založené v roce 2009, je prvním apelačním systémem v České republice a představuje tak revoluční krok, který klade velký důraz na terroir, tedy označování vín podle místa původu. Vína VOC Znojmo sjednocuje mimořádná aromatičnost vín, způsobená střídáním studených nocí a teplých dnů v době zrání hroznů, což má velký vliv právě na tvorbu aromatických látek. Právě díky těmto podmínkám jsou vína z okolí Znojma velmi výrazná a dobře rozpoznatelná.

Značka VOC garantuje chuťově plná a aromatická vína z ověřených oblastí Znojemska. Zkratka VOC znamená „vína originální certifikace“. Do systému VOC Znojmo jsou zařazeny tři pro Znojemsko nejtypičtější odrůdy: Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Do spolku VOC Znojmo patří v současné době sedmnáct vinařství. 

1. DV Promotion s.r.o. www.dobravinice.cz
2. Ing. Josef Dobrovolný – Vinný sklep www.vinarstvi-dobrovolny.cz
3. Vinařství Piálek & Jäger s.r.o. www.pialek.cz
4. Vinařství Kořínek, s.r.o. www.vinarstvikorinek.cz
5. VÍNO VANĚK s.r.o. tel.: 603 324 194, 604 566 175

6. Vinařství LAHOFER, a.s. www.lahofer.cz
7. Vinařství Líbal, s.r.o. www.vinolibal.cz
8. Vinařství rodiny Špalkovy, s.r.o. www.saler.cz
9. VINAŘSTVÍ WALDBERG VRBOVEC s.r.o. www.waldberg.cz
10. Vinné sklepy Lechovice, spol. s r.o. www.vslechovice.cz
11. VINO HORT, s.r.o. www.vinohort.cz
12. Zemědělské družstvo Hodonice www.zdhodonice.cz
13. ZNOVÍN ZNOJMO, a.s. www.znovin.cz
14. Vinařství Sádek, s.r.o. www.vinarstvi-sadek.cz
15. VINICE – HNANICE, s.r.o. www.vinice-hnanice.cz
16. VINAŘSTVÍ HANZEL www.vinarstvihanzel.cz
17. Arte Vini spol. s.r.o. www.artevini.cz
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